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Presentación 

 

La Universidad Nacional Autónoma de México, a través de la Coordinación General de 
Planeación y Simplificación de la Gestión Institucional (CGPL), publica anualmente el Perfil 
de Alumnos Egresados del Nivel Licenciatura de la UNAM. El presente corresponde al 
trigésimo cuarto reporte global que comprende de octubre de 2020 a septiembre de 2021. 
El documento mantiene los mismos criterios metodológicos y de presentación que los 
anteriores, y se divide en cuatro capítulos: Metodología, Distribución de frecuencias, 
Cuadros resumen y Cuadro resumen histórico. 

El instrumento aplicado en esta ocasión conserva una estructura similar a la de años 
anteriores, a la que se agregaron nuevas preguntas con el fin de actualizarlo y hacerlo más 
completo. 

El Perfil de Alumnos Egresados del Nivel Licenciatura de la UNAM, se elabora con los datos 
proporcionados por los alumnos egresados de este nivel que solicitan revisión de estudios 
o certificado completo, con el propósito de analizar las variables socioeconómicas, 
académicas y laborales más relevantes, que sirvan para fundamentar la toma de decisiones 
en la Institución.  

Esta información servirá para: 

 Fortalecer el análisis del desarrollo académico de las escuelas, facultades, centros e 

institutos de la Universidad. 

 Aportar elementos para la toma de decisiones internas de las entidades académicas. 

 Realizar estudios comparativos. 

 Observar la evolución de las características del egresado. 

Este proyecto se realiza de manera coordinada entre las entidades académicas y la CGPL. 

La información aquí expuesta presenta los datos proporcionados por 16,098 alumnos 
encuestados entre octubre de 2020 y septiembre de 2021. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Introducción 

 

El presente estudio, elaborado por la Coordinación General de Planeación y Simplificación 
de la Gestión Institucional, tiene el propósito de dar a conocer tanto la información 
recabada como algunos indicadores del Perfil de Alumnos Egresados del Nivel Licenciatura 
de la UNAM. Cabe señalar que a partir de los cuatro últimos reportes se incorporaron 
preguntas sobre habla lengua indígena y pertenencia a un pueblo indígena. Al respecto se 
encontró que un total de 179 alumnos hablan alguna lengua indígena: náhuatl (38 por 
ciento); zapoteco (12 por ciento); mixteco (11 por ciento) y, otomí (9 por ciento) entre otras. 
En el caso de los padres, 668 hablan alguna lengua indígena: náhuatl (28 por ciento); 
mixteco (17 por ciento); zapoteco (15 por ciento) y, otomí (12 por ciento), por mencionar 
las más importantes. A la pregunta sobre pertenencia a algún pueblo indígena 429 
contestaron afirmativamente: 23 por ciento al náhuatl, 17 por ciento al mixteco y 16 por 
ciento al zapoteco. 

En 2020, se actualizó el apartado de información socioeconómica adecuando las preguntas 
a las metodologías que utilizan organizaciones como el Consejo Nacional de Evaluación de 
la Política de Desarrollo Social (CONEVAL)1, la Asociación Nacional de Universidades e 
Instituciones de Educación Superior (ANUIES)2 y la Asociación Mexicana de Agencias de 
Inteligencia de Mercado y de Opinión (AMAI)3.  

Uno de los indicadores que reviste particular importancia para la UNAM en su carácter de 
institución de educación superior y pilar del desarrollo nacional, es la demanda en el 
mercado laboral de sus egresados. Se puede observar que, desde el punto de vista de los 
egresados universitarios, 90 por ciento considera obtener un empleo con relativa facilidad. 

En lo que se refiere al tiempo que les toma a los alumnos cursar los estudios superiores, se 
encuentra que: 70 por ciento de los egresados del presente reporte ingresó a la licenciatura 
entre 2012 y 2016, y la mayor parte terminó sus estudios entre 2017 y 2021 (81 por ciento); 
la edad de egreso predominante osciló entre 22 y 27 años (85 por ciento); sin embargo, es 
importante destacar que los alumnos de 28 años o más representaron 15 por ciento del 

 
1 Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (CONEVAL). (2014). Metodología para la medición 
multidimensional de la pobreza en México. (2a ed.). México: CONEVAL. 
2 Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES). (1998). Esquema Básico para 
Estudios de Egresados en Educación Superior: Propuesta. México: ANUIES. 
3 Asociación Mexicana de Agencias de Inteligencia de Mercado y Opinión (AMAI). (2017), Niveles Socioeconómicos (NSE): 
Revisión Nivel Socioeconómico AMAI 2018. Recuperado el 19 de noviembre de 2018, de 
https://www.amai.org/NSE/index.php?queVeo=queEs.  



 

total y que el promedio de edad de los egresados es de 25 años. Hay que subrayar el hecho 
de que 62 por ciento de los alumnos de licenciatura terminó sus estudios en el tiempo 
establecido en sus respectivos programas de estudio.  

Respecto al estudio de los padres de los alumnos, 70 por ciento de las madres y 57 por 
ciento de los padres, no tienen estudios universitarios, por lo que estos alumnos 
representan un ascenso generacional educativo respecto a sus padres, con la respectiva 
mejoría en términos de la capilaridad social que implica. Por otra parte, 29 por ciento de las 
madres y 38 por ciento de los padres tienen estudios de licenciatura y/o posgrado. 

En lo que se refiere al ingreso mensual, 34 por ciento de los alumnos proviene de familias 
con ingresos menores a dos salarios mínimos y, 71 por ciento proviene de familias con un 
ingreso de hasta cuatro salarios mínimos (porcentaje acumulado). Es decir, siete de cada 
diez alumnos provienen de familias cuyos ingresos mensuales son de cuatro salarios 
mínimos. 

Del total de egresados que respondieron respecto a su condición laboral (14,712), 73 por 
ciento (10,709), contaban con empleo. De los que contaban con empleo, 68 por ciento 
dedicaban al trabajo un promedio mayor a 32 horas a la semana; 71 por ciento consideró 
que su desempeño profesional presentaba una alta relación con la licenciatura cursada, y 
sólo el 19 por ciento afirmó que esta relación era mediana. 

Respecto al sector laboral, más de la mitad de los alumnos egresados trabaja en la iniciativa 
privada (69 por ciento); por sector económico, 85 por ciento de los egresados está 
empleado en el sector servicios, ocupándose en la mayoría de los casos como empleado 
profesional (43 por ciento) y asistente, ayudante o auxiliar (14 por ciento). En el 35 por 
ciento de los casos se desempeñaron en labores con profesionales de su misma licenciatura; 
en tanto que 28 por ciento lo hace con egresados de otras licenciaturas y 30 por ciento 
labora con profesionales de otras áreas. Solamente, 7 por ciento manifestó no trabajar con 
profesionales.  



 

 
 

Del total de egresados, 27 por ciento (4,003), manifestó que no trabaja; entre las razones 
mencionadas, destacan: 20 por ciento estaba preparando la tesis, 21 por ciento pensaba 
seguir estudiando y 27 por ciento no encontraba trabajo. 

Los datos de la encuesta arrojan los siguientes resultados por áreas de conocimiento: el de 
las ciencias sociales presenta el mayor porcentaje de egresados con trabajo (empleados) 
con un 83 por ciento; seguido por las ciencias físico matemáticas y de las ingenierías con 76 
y de las humanidades y de las artes con 74, de egresados ya insertos en el mercado laboral. 
Por otro lado, con el más bajo porcentaje de empleados, aparece el área de las ciencias 
biológicas, químicas y de la salud con el 63 por ciento. Entre los motivos de un porcentaje 
tan bajo de egresados empleados en este último, comparativamente con las otras áreas, 
destacan: seguir estudiando y preparar tesis, con el 26 y 15 por ciento respectivamente.  
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La distribución de los egresados dentro del mercado laboral se presenta de la siguiente 
forma: el 69 por ciento labora en la iniciativa privada; sin embargo, en el área de las 
humanidades y las artes, el sector público da empleo al 39 por ciento.  

 

En lo que se refiere al sector económico, la mayoría de los egresados trabajan en el sector 
servicios, 93 por ciento de los egresados del área de las humanidades y de las artes se ubica 
en él. Sin embargo, 29 por ciento de los egresados del área de las ciencias físico matemáticas 
y de las ingenierías labora en el sector industrial. Es importante señalar que el sector 
agropecuario capta a un número mínimo de egresados. 
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Perfil de Alumnos Egresados del Nivel Licenciatura de la UNAM 

Resultados Generales 
 

La población egresada del nivel Licenciatura: 

 Registra en promedio 26.6 años de edad. 
 

 El 58.9 % es de sexo femenino y 41.1% masculino. 
 

 67.0% es originaria de la Ciudad de México, de otro Estado de la República 26.7% y 6.3% del 
extranjero. 

 

 El 89.8% estudió el bachillerato en escuelas públicas. 
 

 Para llegar a su escuela o facultad: 67.4% utilizó transporte colectivo; 54.6% lo hizo en 
Metro; 16.6% en Metrobús; 15.7% caminando y, 13.6% en auto familiar. 
 

 Respecto al tiempo de traslado de su casa o trabajo a la escuela o facultad: 10.9% invirtió 
hasta 30 minutos; 35.4% entre 31 y 60 minutos y, 53.7% empleó más de 1 hora. 
 

 70.0% de las madres y 56.9% de los padres NO cuentan con estudios de educación superior. 
 

 23.6% de las madres y 30.7% de los padres cuentan con estudios de educación superior. 
 

 5.0% de las madres y 7.0% de los padres tienen estudios de posgrado. 
 

 1.3% de las madres e igualmente 1.3% de los padres no tienen estudios. 
 

 La mayoría de las madres de los egresados se desempeñan como empleadas (22.3%), 
vendedoras (10.3%) y, 32.7% no trabaja. 
 

 La mayoría de los padres de los egresados se desempeñan como empleados (33.9.0%), 
vendedores (10.3%) y, 3.2% no trabaja. 
 

 62.5% de las madres y el 57.3 de los padres de los egresados, están adscritos al IMSS, ISSSTE, 
Pemex, Defensa o Marina. 
 

 16.4% de las madres y 12.3% de los padres son atendidos por el INSABI. 
 

 25% declaró que en los últimos tres meses, ellos -o algún miembro de su familia- ha tenido 
una alimentación muy poco variada; 16.3% percibió que comió menos de lo que debería y, 
10.8% no hizo alguna de las tres comidas. 
 

 72.8% manifestó tener empleo, de ellos 67.7% trabaja más de 32 horas a la semana. 
 

 84.6% de los egresados trabaja en el sector servicios, industrial 13.3% y, 2.1% agropecuario. 
 

 71.0% mencionó una relación alta entre su empleo actual y sus estudios de licenciatura y 
18.7% una relación mediana. 
 

  34.7% declaró que trabaja solo con colegas y 29.5% trabaja con colegas y otras licenciaturas 
diferentes a las que estudió. 
 

 67.3% de los egresados con empleo perciben un ingreso menor a cuatro salarios mínimos.   
 

 27.2% de los egresados manifestó que no trabaja, entre las razones mencionadas, destacan: 
el 20.7% pensaba seguir estudiando, 20.2% estaba preparando la tesis. 
 

 El Orgullo de pertenecer a licenciatura elegida obtuvo una respuesta afirmativa en el 
96.8% de los casos.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

I. Metodología 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Metodología 

 

Este trabajo se basa en la metodología de Alcántara, et al (1988)4 en el primer reporte sobre 
el Perfil de Alumnos Egresados del Nivel Licenciatura de la UNAM, los detalles de la 
población y características del instrumento se presentan a continuación.  

1. Procedimiento de aplicación 

La aplicación de la encuesta se lleva a cabo a través de la sección de servicios escolares 
de las entidades académicas en el momento en que el egresado tramita el certificado de 
estudios completos o la revisión de estudios. De esta forma se logra captar a la mayoría 
de los egresados que concluyen sus estudios. Si bien la cobertura de la población objetivo 
es amplia, no capta al total de egresados que anualmente cubre el 100 por ciento de los 
créditos, ya que algunos realizan el trámite tiempo después de concluidos sus estudios o 
nunca lo hacen.  

2. Población  

En el periodo comprendido entre octubre de 2020 y septiembre de 2021, se encuestó a 
un total de 16,098 egresados de licenciatura, correspondientes a 194 carreras-plantel de 
un total de 31 entidades (ver cuadro A).  

De las 194 carreras-plantel captadas, 94 fueron carreras de ocho semestres con 5,804 
casos (36 por ciento), 56 fueron de nueve semestres con 4,017 casos (25 por ciento), 39 
fueron de diez semestres con 4,829 casos (30 por ciento) y dos de doce semestres con 
1,426 (9 por ciento) (ver cuadro B).  

Resulta importante mencionar que hay una carrera con duración de seis semestres: 
Desarrollo y Gestión Interculturales que se imparte en tres entidades académicas: 
Facultad de Filosofía y Letras, ENES León y Centro Peninsular en Humanidades y Ciencias 
Sociales. Para esta carrera 12 alumnos respondieron el cuestionario de egresados de 
licenciatura (Cuadro A). 

3. Instrumento 

Para la realización de este reporte se empleó un cuestionario autoaplicable en línea, para 
el total de los alumnos.  

 
4  Alcántara, P., Díaz, M.A. y Vidal, R. (1988). Perfil de Alumnos Egresados del Nivel Licenciatura de la UNAM: 
Proyecto y Primer Reporte Global. Cuadernos de Planeación Universitaria, 3a. Época, Año 2, No. 3, México: 
UNAM. 



 

El cuestionario presenta las preguntas organizadas en las siguientes cuatro categorías: 
datos generales, datos de la licenciatura cursada, situación socioeconómica durante la 
licenciatura y situación laboral actual del egresado (ver anexo).  

A continuación, se presenta el número de preguntas por cada categoría: 

Categoría 
Número de preguntas 

Cuestionario de egresados 

Datos Generales   7 
Datos de la Licenciatura Cursada 19 
Situación Socioeconómica durante la Licenciatura 18 
Situación Laboral Actual 27 
Satisfacción    1 
TOTAL 72 

 

4. Procesamiento de la información  

La captura de los datos se realizó a través de la base de datos generada a partir del 
cuestionario aplicado en línea. La información se procesó por medio del lenguaje de 
programación SPSS y Microsoft Excel. La edición y presentación final del reporte se realizó 
con Microsoft Word, Microsoft Excel y Adobe Acrobat. 

5. Criterios de manejo de Información 

La Universidad Nacional Autónoma de México trata los datos personales con fundamento 
en el artículo 40°, Capítulo II, del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública de la Universidad Nacional Autónoma de México y conforme a la Ley General de 
Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados. 

La información recabada a través de los cuestionarios aplicados periódicamente a la 
población estudiantil será utilizada con fines estadísticos para la realización de análisis y 
evaluaciones internas de las entidades académicas sobre la trayectoria de sus alumnos, 
su desarrollo académico y su egreso, a fin de enriquecer la toma de decisiones y la 
elaboración de los planes de desarrollo institucional y sus respectivos programas anuales 
de trabajo. 

Esta información también está sujeta a lo dispuesto por el Capítulo II del Reglamento de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Universidad Nacional Autónoma de 
México y lo establecido en el Título Cuarto. Capítulo I, de la Ley Federal de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública. 



Egresados 
encuestados

Número de semestres 
del plan de estudios

Escuelas 743
Escuela Nacional de Enfermería y Obstetricia 448

Enfermería y Obstetricia 245 8
Enfermería 203 8

Escuela Nacional de Trabajo Social 294
Trabajo Social 294 9

Escuela Nacional de Lenguas, Lingüística y Traducción 1
Lingüística Aplicada 1 8

Facultades 8,588
Facultad de Arquitectura 336

Arquitectura 296 10
Arquitectura de Paisaje 6 10
Diseño Industrial 22 10
Urbanismo 12 10

Facultad de Artes y Diseño 450
Artes Visuales 143 8
Comunicación Gráfica 4 8
Diseño Gráfico 19 8
Diseño y Comunicación Visual 128 8
Diseño y Comunicación Visual 141 9
Arte y Diseño 14 8
Cinematografía 1 8

Facultad de Ciencias 512
Actuaría 212 8
Ciencias de la Computación 20 8
Física 84 9
Matemáticas 42 8
Ciencias de la Tierra 30 8
Física Biomédica 8 8
Matemáticas Aplicadas 3 8
Biología 109 8
Manejo Sustentable de Zonas Costeras 4 8

Facultad de Ciencias Políticas y Sociales 301
Ciencias de la Comunicación  (Periodismo) 34 8
Ciencias de la Comunicación  (Periodismo) 79 9
Ciencias Políticas y Administración Pública 32 8
Ciencias Políticas y Administración Pública 57 9
Relaciones Internacionales 18 8
Relaciones Internacionales 54 9
Sociología 22 8
Sociología 5 9

Facultad de Química 55
Ingeniería Química 13 9
Ingeniería Química Metalúrgica 5 9
Química 15 9
Química de Alimentos 7 9
Química Farmacéutico Biológica 15 9

Facultad de Contaduría y Administración 1,204
Administración 478 8
Administración 97 9
Administración 6 10

Cuadro A
Número de casos por entidad académica-carrera

(Octubre de 2020 a Septiembre de 2021)



Continuación

Egresados 
encuestados

Número de semestres 
del plan de estudios

Contaduría 403 8
Contaduría 145 9
Contaduría 13 10
Informática 46 8
Informática 15 9
Negocios Internacionales 1 8

Facultad de Derecho 1,665
Derecho 67 8
Derecho 1,598 10

Facultad de Economía 370
Economía 370 10

Facultad de Filosofía y Letras 372
Geografía 21 8
Geografía 5 10
Bibliotecología 13 8
Estudios Latinoamericanos 10 9
Filosofía 45 8
Historia 46 8
Lengua y Literaturas Hispánicas 43 8
Lengua y Literaturas Modernas (Letras Francesas) 9 8
Lengua y Literaturas Modernas (Letras Inglesas) 23 8
Lengua y Literaturas Modernas (Letras Italianas) 2 8
Letras Clásicas 10 8
Literatura Dramática y Teatro 22 8
Pedagogía 112 8
Desarrollo y Gestión Interculturales 5 6
Administración de Archivos y Gestión Documental 6 8

Facultad de Ingeniería 1,046
Ingeniería Civil 3 8
Ingeniería Civil 90 9
Ingeniería Civil 31 10
Ingeniería de Minas y Metalurgia 22 10
Ingeniería Eléctrica y Electrónica 71 9
Ingeniería Eléctrica y Electrónica 26 10
Ingeniería en Computación 115 9
Ingeniería en Computación 40 10
Ingeniería en Telecomunicaciones 50 9
Ingeniería en Telecomunicaciones 1 10
Ingeniería Geofísica 56 10
Ingeniería Geológica 42 9
Ingeniería Geológica 17 10
Ingeniería Industrial 62 9
Ingeniería Industrial 42 10
Ingeniería Mecánica 82 9
Ingeniería Mecánica 32 10
Ingeniería Mecánica Eléctrica 3 10
Ingeniería Petrolera 110 9
Ingeniería Petrolera 35 10
Ingeniería Mecatrónica 92 10
Ingeniería Geomática 8 8

Cuadro A
Número de casos por entidad académica-carrera

(Octubre de 2020 a Septiembre de 2021)



Continuación

Egresados 
encuestados

Número de semestres 
del plan de estudios

Ingeniería Geomática 2 9
Ingeniería en Sistemas Biomédicos 14 10

Facultad de Medicina a/ 1,262
Investigación Biomédica Básica 5 8
Médico Cirujano 1,149 12
Fisioterapia 85 8
Ciencia Forense 23 9

Facultad de Música 8
Composición 2 8
Instrumentista 5 8
Piano 1 8

Facultad de Odontología 331
Cirujano Dentista 331 10

Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 109
Medicina Veterinaria y Zootecnia 109 10

Facultad de Psicología 567
Psicología 394 8
Psicología 173 9

Unidades Multidisciplinarias 6,722
Facultad de Estudios Superiores Cuautitlán 1,342

Diseño y Comunicación Visual 68 9
Ingeniería Química 48 9
Ingeniería en Alimentos 100 9
Química 21 9
Química Farmacéutica Biológica 22 9
Química Industrial 19 8
Química Industrial 19 9
Bioquímica Diagnóstica 47 8
Farmacia 31 8
Administración 219 9
Contaduría 312 9
Informática 58 9
Informática 4 10
Ingenieria Industrial 34 9
Ingeniería Mecánica Eléctrica 28 9
Ingeniería Mecánica Eléctrica 25 10
Ingeniería en Telecomunicaciones, Sistemas y Electrónica 39 9
Medicina Veterinaria y Zootecnia 225 10
Ingeniería Agrícola 20 10
Tecnología 3 8

Facultad de Estudios Superiores Acatlán 71
Arquitectura 1 9
Arquitectura 3 10
Diseño Gráfico 2 9
Actuaría 7 8
Relaciones Internacionales 10 9
Sociología 4 9
Comunicación 2 9
Derecho 27 10
Economía 3 10

(Octubre de 2020 a Septiembre de 2021)

Cuadro A
Número de casos por entidad académica-carrera



Continuación

Egresados 
encuestados

Número de semestres 
del plan de estudios

Historia 4 8
Pedagogía 2 8
Ingeniería Civil 1 9
Matemáticas Aplicadas y Computación 2 9
Enseñanza del Idioma Inglés 3 9

Facultad de Estudios Superiores Iztacala 2,046
Biología 126 8
Enfermería y Obstetricia 1 8
Enfermeria 215 8
Médico Cirujano 672 10
Cirujano Dentista 344 8
Psicología 370 8
Psicología 234 9
Optometría 84 8

Facultad de Estudios Superiores Aragón b/ 1,692
Arquitectura 20 8
Arquitectura 51 10
Diseño Industrial 18 10
Ciencias de la Comunicación (Periodismo) 45 8
Relaciones Internacionales 172 8
Sociología 25 8
Comunicación y Periodismo 43 8
Derecho 22 8
Derecho 531 10
Economía 84 9
Economía 3 10
Pedagogía 205 8
Ingeniería Civil 113 9
Ingeniería Civil 11 10
Ingeniería Eléctrica y Electrónica 48 8
Ingeniería en Computación 102 9
Ingeniería en Computación 32 10
Ingeniería Industrial 35 8
Ingeniería Mécanica 47 8
Ingeniería Mecánica Eléctrica 7 9
Ingeniería Mecánica Eléctrica 25 10
Planificación para el Desarrollo Agropecuario 53 8

Facultad de Estudios Superiores Zaragoza 1,483
Biología 78 8
Biología 5 9
Ingeniería Química 118 9
Química Farmacéutica Biológica 235 9
Enfermería y Obstetricia 227 8
Medico Cirujano 277 12
Cirujano Dentista 270 8
Desarrollo Comunitario para el Envejecimiento 3 8
Psicología 270 9

Escuela Nacional de Estudios Superiores León 54
Desarrollo Territorial 2 8
Administración Agropecuaria 2 8

Cuadro A
Número de casos por entidad académica-carrera

(Octubre de 2020 a Septiembre de 2021)



Continuación

Egresados 
encuestados

Número de semestres 
del plan de estudios

Economía Industrial 12 8
Desarrollo y Gestión Interculturales 5 6
Fisioterapia 14 8
Odontología 17 8
Ciencias Agrogenómicas 2 8

Escuela Nacional de Estudios Superiores Morelia 34
Arte y Diseño 1 8
Geociencias 3 8
Tecnologías para la Infomación en Ciencias 1 8
Ciencia de Materiales Sustentables 3 8
Ciencias Ambientales 15 8
Ecología 2 8
Geohistoria 3 8
Literatura Intercultural 4 8
Historia del Arte 1 8
Administración de Archivos y Gestión Documental 1 8

Institutos y Centros 35
Instituto de Biotecnología/Centro de Ciencias Genómicas 9

Ciencias Genómicas 9 8
Instituto de Energías Renovables 10

Ingeniería en Energías Renovables 10 8
Centro de Nanociencias y Nanotecnología 6

Nanotecnología 6 8
Centro Peninsular en Humanidades y Ciencias Sociales 2

Desarrollo y Gestión Interculturales 2 6
Centro de Física Aplicada y Tecnología Avanzada 8

Tecnología 8 8
T O T A L 16,088

a/ Seis casos sin asignación de carrera.
b/ Cuatro casos sin asignación de carrera.

Cuadro A
Número de casos por entidad académica-carrera

(Octubre de 2020 a Septiembre de 2021)



Planes de estudio 
ofrecidos por la 

UNAM a/

Captados

Casos b/ Porcentaje

Semestres

Seis 5 3 12 0
Ocho 136 94 5,804 36
Nueve 46 56 4,017 25
Diez 35 39 4,829 30
Doce 2 2 1,426 9

T O T A L 224 194 16,088 100

a/ Se refiere a planes de estudio vigentes para primer ingreso y reingreso.

   (Se refiere a planes de estudio con clave diferente y sin considerar opciones)

b/ Diez casos sin asignación de carrera.

Cuadro B
Número de egresados conforme

a la duración de los planes de estudios
(Octubre de 2020 a Septiembre de 2021)

Egresados encuestados



II. Distribución de Frecuencias
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1. Datos Generales



blanca



Edad (años)

Cuadro 1.1 Frecuencia Porcentaje

Menos de 22 43 0.3
22 183 1.1
23 744 4.6
24 2,268 14.1
25 2,838 17.6
26 2,245 14.0
27 1,573 9.8
De 28 a 30 2,609 16.2
De 31 a 33 1,240 7.7
Más de 33 2,348 14.6

T O T A L 16,091 100

Casos sin información 7
Promedio 28.6
Desviación estándar 5.6

Datos Generales

0.3
1.1

4.6

14.1
17.6

14.0
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40

Menos de
22

22 23 24 25 26 27 De 28 a 30 De 31 a 33 Más de 33
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Sexo

Cuadro 1.2 Frecuencia Porcentaje

Masculino 6,624 41.1

Femenino 9,474 58.9

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos Generales

Masculino
41.1

Femenino
58.9

36



Lugar de nacimiento

Cuadro 1.3 Frecuencia Porcentaje

Ciudad de México 10,790 67.0

Otro Estado de la República 4,294 26.7

El extranjero 1,014 6.3

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos Generales

Ciudad de México,
67.0

Otro Estado de la 
República

26.7

El extranjero
6.3
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Estado civil

Cuadro 1.4 Frecuencia Porcentaje

Casado(a) 1,447 9.0
Soltero(a) 13,274 82.5
Divorciado(a) 182 1.1
Unión libre 995 6.2
Separado(a) 130 0.8
Viudo(a) 32 0.2
Otro 38 0.2

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos Generales

9.0

82.5

1.1

6.2

0.8 0.2 0.2
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20

40
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80

100

Casado(a) Soltero(a) Divorciado(a) Unión libre Separado(a) Viudo(a) Otro
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Descendencia

Cuadro 1.5 Frecuencia Porcentaje

Con hijos(as) 2,494 15.5

Sin hijos(as) 13,604 84.5

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos Generales

Con hijos(as)
15.5

Sin hijos(as)
84.5
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Dependientes económicos

Cuadro 1.6 Frecuencia Porcentaje

Ninguno 11,285 70.1

Uno 2,250 14.0

Dos o tres 2,306 14.3

Cuatro o más 257 1.6

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos Generales

Ninguno
70.1

Uno
14.0

Dos o tres
14.3

Cuatro o más
1.6
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Tipo de primaria cursada

Cuadro 1.7 Frecuencia Porcentaje

Pública 10,790 67.0

Privada 4,294 26.7

Ambas 1,014 6.3

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos Generales

Pública
67.0

Privada
26.7

Ambas
6.3
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Tipo de secundaria cursada

Cuadro 1.8 Frecuencia Porcentaje

Pública 12,535 77.9

Privada 3,194 19.8

Ambas 369 2.3

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos Generales

Pública
77.9

Privada
19.8

Ambas
2.3
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Tipo de bachillerato cursado

Cuadro 1.9 Frecuencia Porcentaje

Pública 14,450 89.8

Privada 1,399 8.7

Ambas 249 1.5

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos Generales

Pública
89.8

Privada
8.7

Ambas
1.5
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2. Datos de la Licenciatura Cursada



blanca



Escuela de procedencia

Cuadro 2.1 Frecuencia Porcentaje

Preparatoria UNAM 5,682 35.3

CCH UNAM 5,676 35.3

Colegio de Bachilleres 923 5.7

Otro bachillerato público 2,266 14.1

Bachillerato privado 1,450 9.0

Bachillerato a distancia 101 0.6

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada

35.3
35.3

5.7

14.1
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Otro bachillerato
público

Bachillerato
privado

Bachillerato a
distancia
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Año de ingreso a la licenciatura

Cuadro 2.2 Frecuencia Porcentaje

Antes de 1987 131 0.8

De 1987 a 1991 159 1.0

De 1992 a 1996 236 1.5

De 1997 a 2001 341 2.1

De 2002 a 2006 657 4.1

De 2007 a 2011 2,113 13.1

De 2012 a 2016 11,284 70.1

Después de 2016 1,177 7.3

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada

0.8

1.0

1.5

2.1

4.1

13.1

70.1

7.3

Antes de 1987

De 1987 a 1991

De 1992 a 1996

De 1997 a 2001

De 2002 a 2006

De 2007 a 2011

De 2012 a 2016

Después de 2016
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Edad de ingreso a la licenciatura

Cuadro 2.3 Frecuencia Porcentaje

Menos de 18 183 1.2

18 3,661 22.8

19 5,928 36.9

20 2,835 17.7

21 1,171 7.3

22 594 3.7

23 ó más 1,676 10.4

T O T A L 16,048 100

Casos sin información 50
Promedio 20.12
Desviación estándar 2.88

Datos de la Licenciatura Cursada

1.2

22.8

36.9

17.7

7.3
3.7

10.4

Menos de 18 18 19 20 21 22 23 ó más
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Año de egreso de la licenciatura

Cuadro 2.4 Frecuencia Porcentaje

Antes de 2002 409 2.6

2002 a 2006 274 1.7

2007 a 2011 539 3.4

2012 a 2016 1,822 11.6

2017 a 2021 12,693 80.7

T O T A L 15,737 100

Casos sin información 361

Datos de la Licenciatura Cursada

2.6

1.7

3.4

11.6

80.7

Antes de 2002

2002 a 2006

2007 a 2011

2012 a 2016

2017 a 2021
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Edad de egreso de la licenciatura

Cuadro 2.5 Frecuencia Porcentaje

Menos de 22 103 0.6

22 2,053 13.1

23 3,836 24.4

24 3,234 20.6

25 2,183 13.9

26 1,237 7.9

27 759 4.8

28 ó más 2,314 14.7

T O T A L 15,719 100

Casos sin información 379
Promedio 25.24
Desviación estándar 3.60

Datos de la Licenciatura Cursada

0.6

13.1

24.4

20.6

13.9

7.9

4.8

14.7
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40
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Antigüedad como egresado

Cuadro 2.6 Frecuencia Porcentaje

Menos de dos 6,375 40.5

Dos 3,532 22.4

Tres 1,868 11.9

Cuatro 923 5.9

Cinco 571 3.6

Seis o más 2,468 15.7

T O T A L 15,737 100

Casos sin información 361

Datos de la Licenciatura Cursada
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Sistema en el que cursó la licenciatura

Cuadro 2.7 Frecuencia Porcentaje

Presencial 15,115 93.9

Sistema Universidad Abierta y
Educación a Distancia (SUAyED) 983 6.1

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Presencial
SUAYED
En línea

Formato en el que cursó el taller para el manejo del Sistema SUAyED

Cuadro 2.8 Frecuencia Porcentaje

Presencial en las instalaciones 292 32.5

En línea en el portal o página 607 67.5

T O T A L 899 100

Casos sin información 84

Datos de la Licenciatura Cursada
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Dispositivos electrónicos utilizados durante la licenciatura

Cuadro 2.9 Frecuencia Porcentaje

Computadora de escritorio 7,900 49.1

Laptop 10,402 64.6

Tablet 2,016 12.5

Celular 8,244 51.2

Otro 473 2.9

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.

Datos de la Licenciatura Cursada

49.1

64.6

12.5

51.2

2.9
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80
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Computadora de
escritorio
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Licenciatura cursada o no en el tiempo establecido

Cuadro 2.10 Frecuencia Porcentaje

Sí 9,915 61.6

No, por motivos económicos 988 6.1

No, por problemas emocionales 583 3.6

No, por reprobar materias 2,712 16.9

No, por causas médicas 259 1.6

No, por otras causas 1,641 10.2

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada

61.6

6.1
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16.9

1.6
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40
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80
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Sí No, por motivos
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No, por problemas
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médicas

No, por otras
causas
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Materías recursadas

Cuadro 2.11 Frecuencia Porcentaje

Ninguna 6,954 43.2

Una o dos 4,662 29.0

Tres o más 4,482 27.8

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada

43.2

29.0
27.8
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50

60

Ninguna Una o dos Tres o más
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Promedio de calificaciones

Cuadro 2.12 Frecuencia Porcentaje

6.0 a 6.5 15 0.1

6.6 a 7.0 64 0.4

7.1 a 7.5 833 5.2

7.6 a 8.0 1,801 11.2

8.1 a 8.5 4,534 28.1

8.6 a 9.0 4,540 28.2

9.1 a 9.5 3,478 21.6

9.6 a 10 833 5.2

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada
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Formación teórica recibida

Cuadro 2.13 Frecuencia Porcentaje

Excelente 6,112 38.0

Buena 8,540 53.0

Regular 1,275 7.9

Deficiente 171 1.1

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada

38.0

53.0
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Formación práctica recibida

Cuadro 2.14 Frecuencia Porcentaje

Excelente 3,935 24.4

Buena 8,146 50.6

Regular 3,243 20.2

Deficiente 774 4.8

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada
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La relación entre la teoria y la práctica

Cuadro 2.15 Frecuencia Porcentaje

Alta 5,530 34.4

Mediana 8,859 55.0

Escasa 1,483 9.2

Inexistente 226 1.4

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada
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Exámenes extraordinarios presentados

Cuadro 2.16 Frecuencia Porcentaje

Ninguno 7,206 44.8

1 a 3 4,727 29.4

4 a 6 1,950 12.1

7 ó más 2,215 13.7

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada
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Opinión sobre la modificación del plan de estudios

Cuadro 2.17 Frecuencia Porcentaje

El plan de estudios debería:

Permanecer igual 2,651 16.5

Mejorar la organización de las asignaturas 3,823 23.7

Modificar el sistema de evaluación del aprendizaje 1,671 10.4

Cambiar los métodos de enseñanza 3,198 19.9

Modificar los contenidos de las asignaturas 3,447 21.4

Reestructurarse completamente 1,308 8.1

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada
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Opinión sobre los(as) profesores(as)

Cuadro 2.18-1 Frecuencia Porcentaje

Dominio de las materias
Excelente 7,474 46.4
Bueno 7,898 49.1
Regular 671 4.2
Deficiente 55 0.3

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Cuadro 2.18-2 Frecuencia Porcentaje

Responsabilidad
Excelente 5,229 32.5
Bueno 8,965 55.7
Regular 1,757 10.9
Deficiente 147 0.9

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Cuadro 2.18-3 Frecuencia Porcentaje

Métodos y técnicas de enseñanza
Excelente 3,339 20.8
Bueno 8,746 54.3
Regular 3,523 21.9
Deficiente 490 3.0

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Cuadro 2.18-4 Frecuencia Porcentaje

Puntualidad
Excelente 4,439 27.6
Bueno 9,012 56.0
Regular 2,374 14.7
Deficiente 273 1.7

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada
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¿Qué nuevas tecnologías utilizas para comunicarte?

Cuadro 2.19 Frecuencia Porcentaje

Blogs 1,734 10.8

Correo electrónico 13,126 81.5

Chat 11,504 71.5

Página personal 2,601 16.2

Plataformas 6,210 38.6

Facebook 11,417 70.9

Twitter 4,857 30.2

Dispositivos móviles
 (whatsapp, telegram, viber, etc.) 12,737 79.1

Skype 4,223 26.2

Otros 4,655 28.9

Ninguna 418 2.6

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.
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Motivo de selección de la licenciatura de la que egresaste

Cuadro 2.20 Frecuencia Porcentaje

Prestigio de la licenciatura 1,935 14.4

Licenciatura de alta demanda laboral 981 7.3

Egresados de la licenciatura bien pagados 628 4.7

Fácil ingreso al mercado laboral 405 3.0

El plan de estudios es atractivo 1,486 11.1

La duración de los estudios 373 2.8

Por vocación y habilidades personales 5,583 41.5

Por tradición familiar 125 0.9

Por consejo familiar, de amigos o profesores 1,137 8.5

otros 782 5.8

T O T A L 13,435 100

Casos sin información 2,663

Datos de la Licenciatura Cursada
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Demanda de profesionales en tu licenciatura

Cuadro 2.21 Frecuencia Porcentaje

Muy alta 5,461 33.9

Alta 5,324 33.1

Mediana 3,782 23.5

Baja 854 5.3

Muy baja 448 2.8

No lo sé 229 1.4

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada
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Medio de transporte utilizado para asistir a la escuela o facultad

Cuadro 2.22 Frecuencia Porcentaje

Auto propio 2,185 13.6
Auto de un vecino 122 0.8
Taxi 1,101 6.8
Transporte colectivo 10,857 67.4
Metro 8,793 54.6
Metrobús 2,672 16.6
Bicicleta propia o moto 445 2.8
Pumabús 3,656 22.7
Bicipuma 1,001 6.2
Transporte para los campus 1,317 8.2
Caminando 2,535 15.7
Otro 410 2.5

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.
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Tiempo de traslado de casa o trabajo a la escuela o facultad

Cuadro 2.23 Frecuencia Porcentaje

Menos de 10 minutos 204 1.3

10-15 minutos 458 2.8

16-30 minutos 1,093 6.8

31-60 minutos 5,695 35.4

1-2 horas 6,058 37.6

Más de 2 horas 2,590 16.1

T O T A L 16,098 100

Casos sin información 0

Datos de la Licenciatura Cursada
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3. Situación Socioeconómica durante la
     Licenciatura



blanca



Lenguas indígenas

Hablas alguna lengua indígena

Cuadro 3.1-1 Frecuencia Porcentaje

Sí 179 1.1

No 15,773 98.9

T O T A L 15,952 100

Casos sin información 146

Hablas la lengua:

Cuadro 3.1-2 Frecuencia Porcentaje

Náhuatl (Nahuatlahtolli) 61 38.4

Mixteco (Tu'un savi) 17 10.7

Zapoteco (Binizaa) 19 12.0

Otomí (Hñähñü) 15 9.4

Mazahua (Jñatio) 4 2.5

Mazateco (Ha shuta enima) 5 3.1

Totonaco (Tachiwin) 3 1.9

Mixe (Ayüük) 8 5.0

Maya (Maaya t'aan) 8 5.0

Purépecha (P'urhépecha) 3 1.9

Otra 16 10.1

T O T A L 159 100

Casos sin información 20

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura
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Tus padres hablan alguna lengua indígena

Cuadro 3.1-3 Frecuencia Porcentaje

Sí 668 4.2

No 15,284 95.8

T O T A L 15,952 100

Casos sin información 146

Tus padres hablan la lengua:

Cuadro 3.1-4 Frecuencia Porcentaje

Náhuatl (Nahuatlahtolli) 182 28.1

Mixteco (Tu'un savi) 107 16.5

Zapoteco (Binizaa) 100 15.4

Otomí (Hñähñü) 76 11.7

Mazahua (Jñatio) 36 5.6

Mazateco (Ha shuta enima) 25 3.9

Totonaco (Tachiwin) 24 3.7

Mixe (Ayüük) 24 3.7

Maya (Maaya t'aan) 6 0.9

Purépecha (P'urhépecha) 5 0.8

Otra 63 9.7

T O T A L 648 100

Casos sin información 20

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura
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Te consideras parte de algún pueblo indígena

Cuadro 3.1-5 Frecuencia Porcentaje

Sí 429 2.7

No 15,523 97.3

T O T A L 15,952 100

Casos sin información 146

Eres miembro de un pueblo que habla la lengua:

Cuadro 3.1-6 Frecuencia Porcentaje

Náhuatl (Nahuatlahtolli) 93 23.4

Mixteco (Tu'un savi) 69 17.4

Zapoteco (Binizaa) 64 16.1

Otomí (Hñähñü) 47 11.8

Mazahua (Jñatio) 26 6.6

Mazateco (Ha shuta enima) 14 3.5

Totonaco (Tachiwin) 6 1.5

Mixe (Ayüük) 15 3.8

Maya (Maaya t'aan) 5 1.3

Purépecha (P'urhépecha) 8 2.0

Otra 50 12.6

T O T A L 397 100

Casos sin información 32

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura
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Estudios de los padres

Cuadro 3.2 Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

1 Sin estudios 202 1.3 208 1.3
2 Primaria incompleta 947 5.9 781 4.9
3 Primaria completa 1,465 9.2 1,114 7.0
4 Secundaria o equivalente incompleta 648 4.1 642 4.0
5 Secundaria o equivalente completa 2,448 15.4 2,180 13.7
6 Carrera técnica después de la secundaria incompleta 352 2.2 198 1.2
7 Carrera técnica después de la secundaria completa 1,614 10.1 595 3.7
8 Bachillerato o equivalente incompleto 783 4.9 1,152 7.2
9 Bachillerato o equivalente completo 1,310 8.2 1,477 9.3

10 Carrera técnica profesional incompleta 234 1.5 185 1.2
11 Carrera técnica profesional completa 1,346 8.4 748 4.7
12 Licenciatura o normal superior incompleta 881 5.5 1,399 8.8
13 Licenciatura o normal superior completa 2,884 18.1 3,485 21.9
14 Posgrado incompleto 113 0.7 141 0.9
15 Posgrado completo 679 4.3 969 6.1
16 No lo sé 27 0.2 659 4.1

T O T A L 15,933 100 15,933 100

Casos sin información 165 165

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura

Madre Padre

1.3

5.9

9.2

4.1

15.4

2.2

10.1

4.9

8.2

1.5

8.4

5.5

18.1

0.7

4.3

0.2
1.3

4.9

7.0

4.0

13.7

1.2

3.7

7.2

9.3

1.2

4.7

8.8

21.9

0.9

6.1

4.1

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Madre

Padre

74



Principal ocupación de los padres

Cuadro 3.3 Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

1 Socio(a) de una empresa o despacho 103 0.6 252 1.6
2 Funcionario(a) de alto nivel [Subsecretario(a), Dir. 

Gral., Gerente, Director(a) de área] 77 0.5 197 1.2
3 Jefe(a) de departamento/Ejecutivo(a) de cuenta 81 0.5 140 0.9
4 Jefe(a) de oficina/Sección/Área 212 1.3 312 2.0
5 Empleado(a) profesional 1,990 12.5 2,439 15.3
6 Analista técnico/técnico especializado 60 0.4 140 0.9
7 Profesional o técnico independiente 556 3.5 1,127 7.1
8 Empleado(a) no profesional 1,555 9.8 2,972 18.6
9 Vendedor(a) 1,638 10.3 1,647 10.3

10 Asistente/Ayudante/Auxiliar 378 2.4 330 2.1
11 Trabajador(a) manual no calificado 153 1.0 588 3.7
12 Empleado(a) doméstico(a) 1,246 7.8 58 0.4
13 Trabajador(a) en actividades agrícolas, ganaderas, 

silvícolas y de caza y pesca 66 0.4 246 1.5
14 Jubilado(a) 1,396 8.7 1,928 12.1
15 No trabaja 5,203 32.6 514 3.2
16 Fallecido(a) s.d. s.d. s.d. s.d.
17 Otro 1,126 7.1 1,850 11.6
18 No lo sé 93 0.6 1,193 7.5

T O T A L 15,933 100 15,933 100

Casos sin información 165 165
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Personas mayores de 14 años que viven en la misma casa y trabajan

Cuadro 3.4 Frecuencia Porcentaje

Ninguna s.d s.d

1 5,902 37.0

2 5,935 37.2

3 2,798 17.6

4 ó más 1,298 8.2

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165
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Principal sostén económico

Cuadro 3.5 Frecuencia Porcentaje

Madre 3,424 21.5

Padre 5,637 35.4

Ambos padres 4,294 27.0

Cónyuge o pareja 302 1.9

Tú mismo(a) 1,972 12.4

Otra persona 304 1.8

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165
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Prestaciones sociales

Servicios de salud de los padres

Cuadro 3.6-1 Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

INSABI (Seguro Popular) 2,641 16.4 1,978 12.3
IMSS 6,403 39.8 6,147 38.2
ISSSTE 3,416 21.2 2,802 17.4
Pemex, Defensa Nacional o Marina 246 1.5 269 1.7
Privados 1,216 7.6 1,256 7.8
Otros 913 5.7 953 5.9

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.
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Seguridad social de los padres

Cuadro 3.6-2 Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Licencia o incapacidad con goce de 
sueldo (por enfermedad, accidente o 
maternidad) 2,642 16.4 2,760 17.1
Ahorro para el retiro o pensión para 
la vejez (SAR o AFORE) 4,204 26.1 5,642 35.0
Pensión en caso de invalidez 1,580 9.8 2,057 12.8
Becas y apoyos educativos 885 5.5 816 5.1
Pensión para su familia en caso de 
fallecimiento 1,690 10.5 2,296 14.3

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.
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Tipo de casa que habitas actualmente

Cuadro 3.7
Frecuencia Porcentaje

Propia 8,869 55.7

Rentada 3,184 20.0

Se está pagando 1,125 7.1

De asistencia 18 0.1

De un familiar 2,539 15.9

Otra 198 1.2

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Agregar grafica
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Cuartos en la vivienda

Cuadro 3.8 Frecuencia Porcentaje

1 309 1.9

2 1,393 8.8

3 3,421 21.5

4 3,761 23.6

5 3,463 21.7

6 1,798 11.3

7 885 5.6

8 484 3.0

9 ó más 419 2.6

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Cuartos para dormir en la vivienda

Cuadro 3.9 Frecuencia Porcentaje

1 1,850 11.6

2 6,437 40.4

3 5,522 34.7

4 ó más 2,124 13.3

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura
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¿Con quién vives?

Cuadro 3.10 Frecuencia Porcentaje

Padre y/o madre y/o hermanos(as) 11,718 73.6

Cónyuge y/o pareja y/o hijos(as) 2,407 15.1

Otros familiares 461 2.9

Compañeros(as) 192 1.2

Solo(a) 830 5.2

Otra situación 325 2.0

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Habitantes por vivienda

Cuadro 3.11 Frecuencia Porcentaje

1 705 4.4

2 1,975 12.4

3 3,658 23.0

4 4,924 30.9

5 2,796 17.5

6 1,012 6.4

7 436 2.7

8 202 1.3

9 ó más 225 1.4

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura
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Bienes y servicios en la vivienda

Cuadro 3.12 Frecuencia Porcentaje

Línea telefónica fija 12,974 80.6

Internet en tu casa 15,210 94.5

Teléfono móvil o celular 15,646 97.2

Televisión de paga 5,907 36.7

Computadora 14,233 88.4

Tableta (iPad, Samsung Galaxy, Playbook, etc.) 4,379 27.2

Calentador de agua 13,195 82.0

Lavadora de ropa 13,613 84.6

Aspiradora 3,652 22.7

Tostador de pan 3,590 22.3

Reproductor de películas en DVD o Blu-ray 5,589 34.7

Personas de servicio de planta y/o entrada por salida 1,270 7.9

Servicio de drenaje o alcantarillado 14,966 93.0

Servicio de agua potable entubada 14,239 88.5

Luz eléctrica de servicio público 15,611 97.0

Gas natural (de tubería) o de tanque para cocinar 14,207 88.3

Automóvil o camioneta 8,679 53.9

Cuarto de baño con regadera y excusado 15,431 95.9

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura
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Focos en la vivienda

Cuadro 3.13 Frecuencia Porcentaje

3 ó menos 695 4.4

4 a 8 7,045 44.2

9 a 13 4,750 29.8

14 a 18 1,756 11.0

19 a 23 739 4.6

24 a 28 390 2.5

29 a 33 214 1.3

34 a 38 139 0.9

39 a 43 85 0.5

44 ó más 120 0.8

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Material predominantes de la vivienda

Cuadro 3.14-1 Frecuencia Porcentaje

Pisos
Tierra 42 0.3

Cemento o firme 7,414 46.5

Linóleum, congóleum o vinil 862 5.4

Laminado o alfombra 817 5.1

Mosaico, mármol o vitropiso 6,321 39.7

Madera, duela o parquet 477 3.0

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura
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Materiales predominantes de la vivienda

Cuadro 3.14-2 Frecuencia Porcentaje

Techos
Material de desecho 25 0.1

Lámina de cartón 58 0.4

Lámina metálica 188 1.2

Lámina de asbesto 376 2.4

Palma o paja 8 0.1

Madera o tejamanil 56 0.3

Teja 209 1.3

Terrado con viguería 180 1.1

Losa de concreto o viguetas con bovedilla 14,833 93.1

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Cuadro 3.14-3 Frecuencia Porcentaje

Muros
Material de desecho 16 0.1

Lámina de cartón 17 0.1

Lámina metálica o asbesto 55 0.3

Carrizo, bambú o palma 12 0.1

Embarro o bajareque 37 0.2

Madera 44 0.3

Adobe 144 0.9

Muros de tabique, ladrillo, block, piedra o concreto 15,608 98.0

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura
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Ingreso familiar mensual

Cuadro 3.15 Frecuencia Porcentaje

Salarios mínimos
Menos de 2 5,475 34.4

De 2 a menos de 4 5,909 37.1

De 4 a menos de 6 2,172 13.6

De 6 a menos de 8 1,115 7.0

De 8 a menos de 10 611 3.8

Más de 10 651 4.1

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165
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Por falta de dinero tú o alguien en tu familia:

Cuadro 3.16 Frecuencia Porcentaje

Tuvo una alimentación muy poco variada 4,017 25.0

Dejó de desayunar, comer o cenar 1,732 10.8

Comió menos de lo que piensa debía comer 2,627 16.3

Se quedó sin comer 730 4.5

Sintió hambre y no comió 1,505 9.3

Solo comió una vez al día 1,397 8.7

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.

Situación Socioeconómica durante la Licenciatura

25.0

10.8

16.3

4.5

9.3

8.7

0 10 20 30 40

Tuvo una alimentación muy poco variada

Dejó de desayunar, comer o cenar

Comió menos de lo que piensa debía comer

Se quedó sin comer

Sintió hambre y no comió

Solo comió una vez al día

87



blanca



4. Situación Laboral Actual
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¿Antes de ingresar a la carrera trabajabas?

Cuadro 4.1 Frecuencia Porcentaje

Sí 5,054 31.7

No 10,898 68.3

T O T A L 15,952 100

Casos sin información 146

¿Tenías un empleo mientras cursabas tus estudios?

Cuadro 4.2 Frecuencia Porcentaje

Sí 7,517 47.1

No 8,435 52.9

T O T A L 15,952 100

Casos sin información 146

¿Durante qué año?

Cuadro 4.3 Frecuencia Porcentaje

Durante el primer año de la carrera 2,569 16.0

Durante el segundo año de la carrera 3,080 19.1

Durante el tercer año de la carrera 3,892 24.2

Durante el cuarto año de la carrera 4,459 27.7

Durante el quinto año de la carrera 3,981 24.7

Durante toda la carrera 2,922 18.2

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.
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¿Cuántos empleos has tenido desde tu ingreso a la carrera?

Cuadro 4.4 Frecuencia Porcentaje

1 7,494 47.0

2 4,022 25.3

3 o más 4,417 27.7

T O T A L 15,933 100

Casos sin información 165

¿Te ofrecieron empleo al concluir tus estudios?

Cuadro 4.5 Frecuencia Porcentaje

Sí 6,285 39.4

No 9,667 60.6

T O T A L 15,952 100

Casos sin información 146
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Situación laboral actual

Cuadro 4.6 Frecuencia Porcentaje

Permanente con plaza o contrato 6,288 42.7
Por temporadas 3,521 23.9
Familiar con o sin pago 900 6.1
No encontrar trabajo 1,072 7.3
No haber buscado trabajo relacionado con sus estudios 
de licenciatura 142 1.0
No haber buscado trabajo 170 1.2
Estar en la residencia médica 252 1.7
Seguir estudiando 828 5.6
Preparar tesis 809 5.5
Asuntos familiares 350 2.4
Problemas de salud 49 0.3
Otro 331 2.3

T O T A L 14,712 100

Casos sin información 1,386
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Principal dificultad para obtener empleo

Cuadro 4.7 Frecuencia Porcentaje

Escasa experiencia laboral 3,026 36.8

La carrera es poco conocida 176 2.1

Su situación personal se lo dificultó 356 4.3

Ofertas de trabajo poco atractivas 2,234 27.2

Otra 1,037 12.6

Ninguna 1,399 17.0

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Medio a través del cual obtuviste empleo

Cuadro 4.8 Frecuencia Porcentaje

Bolsa de trabajo 2,150 26.1
Anuncio en el periódico 160 1.9
Invitación expresa de una empresa o institución 569 6.9
Recomendación de amigos de la licenciatura 1,070 13.0
Recomendación de un profesor 346 4.2
Recomendación de un amigo o familiar 1,396 17.0
Relaciones hechas en empleos anteriores 506 6.2
Creación de negocio, despacho o empresa 300 3.7
Integración a un negocio familiar 246 3.0
Servicio social 536 6.5
Otro 949 11.5

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481

Situación Laboral Actual

26.1

1.9

6.9

13.0

4.2

17.0

6.2

3.7

3.0

6.5

11.5

0 10 20 30

Bolsa de trabajo

Anuncio en el periódico

Invitación expresa de una empresa o institución

Recomendación de amigos de la licenciatura

Recomendación de un profesor

Recomendación de un amigo o familiar

Relaciones hechas en empleos anteriores

Creación de negocio, despacho o empresa

Integración a un negocio familiar

Servicio social

Otro

95



Factor qué más influyó en la obtención del empleo

Cuadro 4.9 Frecuencia Porcentaje

Prestigio de la institución de la que egresaste 1,044 12.7

Demanda de tu carrera en el mercado laboral 964 11.7

Experiencia laboral previa 3,056 37.2

La edad 262 3.2

Género 25 0.3

Las responsabilidades familiares 518 6.3

Desempeño durante la carrera 1,081 13.1

Otra 1,278 15.5

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Requisito formal para conseguir trabajo

Cuadro 4.10 Frecuencia Porcentaje

Tener título de licenciatura 769 9.4

Aprobar los exámenes de selección 1,467 17.8

Entrevista formal 3,202 38.9

Todos los anteriores 1,573 19.1

Otros 1,217 14.8

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Cursos o estudios de actualización

Cuadro 4.11-1 Frecuencia Porcentaje

¿En tu puesto actual se requiere realizar cursos o estudios de actualización?

Sí 7,218 87.6

No 1,018 12.4

T O T A L 8,236 100

Casos sin información 2,473

Cuadro 4.11-2 Frecuencia Porcentaje

¿Qué tipos de estudios?

Cursos cortos 2,770 42.1

Diplomado 1,274 19.4

Especialización 1,645 25.0

Maestría 843 12.8

Doctorado 44 0.7

T O T A L 6,576 100

Casos sin información 642
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Idiomas

En tu empleo actual ¿Sé requiere el uso de algún idioma extranjero o lengua?

Cuadro 4.12-1 Frecuencia Porcentaje

Sí 2,681 32.6
No 5,555 67.4

T O T A L 8,236 100

Casos sin información 2,473

Grado de dominio del idioma extranjero o lengua:

Cuadro 4.12-2 Lectura Comprensión Conversación Escritura
Frec. % Frec. % Frec. % Frec. %

Inglés
1 48 1.9 40 1.5 229 8.9 173 6.8
2 105 4.0 132 5.1 356 13.8 281 11.0
3 539 20.9 579 22.5 707 27.4 675 26.3
4 945 36.6 916 35.5 688 26.6 788 30.7
5 947 36.6 912 35.4 603 23.3 646 25.2

T O T A L 2,584 100 2,579 100 2,583 100 2,563 100

Casos sin información 2,670 2,672 2,673 2,672

Cuadro 4.12-3 Lectura Comprensión Conversación Escritura
Frec. % Frec. % Frec. % Frec. %

Francés
1 9 11.3 11 13.9 21 26.6 20 25.3
2 15 18.8 10 12.7 14 17.7 14 17.7
3 23 28.8 24 30.4 13 16.5 14 17.7
4 10 12.4 10 12.6 11 13.9 13 16.5
5 23 28.7 24 30.4 20 25.3 18 22.8

T O T A L 80 100 79 100 79 100 79 100

Casos sin información 2,601 2,602 2,602 2,602

Cuadro 4.12-4 Lectura Comprensión Conversación Escritura
Frec. % Frec. % Frec. % Frec. %

Alemán
1 12 30.0 12 29.3 13 32.5 13 33.3
2 4 10.0 4 9.8 3 7.5 3 7.7
3 10 25.0 11 26.8 9 22.5 9 23.1
4 9 22.5 8 19.5 10 25.0 9 23.1
5 5 12.5 6 14.6 5 12.5 5 12.8

T O T A L 40 100 41 100 40 100 39 100

Casos sin información 2,641 2,640 2,641 2,642

Situación Laboral Actual
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Grado de habilidad en el dominio de idiomas:

Cuadro 4.12-5 Lectura Comprensión Conversación Escritura
Frec. % Frec. % Frec. % Frec. %

Chino
1 11 52.4 10 47.6 7 36.8 9 47.4
2 2 9.5 1 4.8 2 10.5 2 10.5
3 3 14.3 2 9.5 3 15.8 3 15.8
4 0 0.0 2 9.5 3 15.8 1 5.3
5 5 23.8 6 28.6 4 21.1 4 21.0

T O T A L 21 100 21 100 19 100 19 100

Casos sin información 2,660 2,660 2,662 2,662

Cuadro 4.12-6 Lectura Comprensión Conversación Escritura
Frec. % Frec. % Frec. % Frec. %

Alguna lengua indigena
1 11 45.8 9 34.7 8 36.4 9 39.1
2 4 16.7 3 11.5 5 22.7 5 21.7
3 3 12.5 7 26.9 4 18.2 4 17.4
4 2 8.3 3 11.5 2 9.1 1 4.4
5 4 16.7 4 15.4 3 13.6 4 17.4

T O T A L 24 100 26 100 22 100 23 100

Casos sin información 2,657 2,655 2,659 2,658

Cuadro 4.12-7 Lectura Comprensión Conversación Escritura

Frec. % Frec. % Frec. % Frec. %

Otro idioma
1 29 24.8 26 22.8 31 27.4 32 28.6
2 17 14.5 16 14.0 18 15.9 18 16.1
3 23 19.7 23 20.2 23 20.4 20 17.8
4 22 18.8 25 21.9 23 20.4 23 20.5
5 26 22.2 24 21.1 18 15.9 19 17.0

T O T A L 117 100 114 100 113 100 112 100

Casos sin información 2,564 2,567 2,568 2,569
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Herramientas informáticas empleadas como apoyo

Cuadro 4.13 Frecuencia Porcentaje

Procesador de textos 6,863 64.1

Hoja de cálculo 7,089 66.2

Power point 7,107 66.4

Manejador de bases de datos 4,959 46.3

Lenguaje de programación 1,877 17.5

Software especializados
 (CAD, SPSS, programas de gestión contable y fiscal) 2,714 25.3

Otro 2,788 26.0

Nota: Las opciones de respuesta de la variable no son excluyentes por lo tanto no suman cien por ciento.
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Relación entre tu empleo actual y tus estudios de licenciatura

Cuadro 4.14 Frecuencia Porcentaje

Alta 5,839 71.0

Mediana 1,543 18.7

Escasa 520 6.3

Inexistente 326 4.0

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Sector laboral en el que trabajas

Cuadro 4.15 Frecuencia Porcentaje

Público 2,475 30.1

Privado 5,646 68.6

Social (ONG, Sindicato) 107 1.3

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Tamaño de la empresa en que trabajas

Cuadro 4.16 Frecuencia Porcentaje

Agropecuario 180 2.1
     Micro (10 ó menos) 77 0.9
     Pequeña (11 a 30) 23 0.3
     Mediana (31 a 100) 27 0.3
     Grande (Más de 100) 53 0.6

Industrial 1,091 13.3
     Micro (10 ó menos) 128 1.6
     Pequeña (11 a 30) 109 1.3
     Mediana (31 a 100) 183 2.2
     Grande (Más de 100) 671 8.2

Servicios 6,957 84.6
     Micro (10 ó menos) 1,980 24.1
     Pequeña (11 a 30) 768 9.3
     Mediana (31 a 100) 845 10.3
     Grande (Más de 100) 3,364 40.9

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Sector económico de empresa en que trabajas

Cuadro 4.17 Frecuencia Porcentaje

Agrícola-ganadero, silvícola, etc. 85 1.0
Industria extractiva 46 0.6
Industria de la transformación o construcción 673 8.2
Comercio 802 9.8
Servicios bancarios, financieros y seguros 653 7.9
Transporte o comunicaciones 361 4.4
Turismo 52 0.6
Educación 783 9.5
Servicios profesionales y técnicos 1,782 21.7
Servicios de salud 1,944 23.6
Servicios de gobierno 1,047 12.7

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Horas de trabajo a la semana

Cuadro 4.18 Frecuencia Porcentaje

Menos de 16 horas 927 11.3

De 16 a 32 horas 1,731 21.0

Más de 32 horas 5,570 67.7

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Puesto que desempeñas actualmente

Cuadro 4.19 Frecuencia Porcentaje

Socio(a) de una empresa o despacho 184 2.2
Funcionario(a) de alto nivel 181 2.2
Jefe(a) de departamento/Ejecutivo de cuenta 361 4.4
Jefe(a) de oficina/Sección/Área 410 5.0
Empleado(a) profesional 3,571 43.4
Analista técnico 512 6.2
Profesional independiente 504 6.1
Empleado(a) no profesional 385 4.7
Vendedor(a) 175 2.1
Asistente/Ayudante/Auxiliar 1,177 14.3
Trabajador(a) manual no calificado 16 0.2
Empleado(a) doméstico 9 0.1
Trabajador(a) en actividades agrícolas, ganaderas, 
silvícolas y de caza y pesca 12 0.2
Otro 731 8.9

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Principal actividad realizada en el trabajo

Cuadro 4.20 Frecuencia Porcentaje

Dirección 221 2.7
Coordinación 614 7.5
Dirección de proyectos 150 1.8
Coordinación de proyectos 363 4.4
Dirección de obras 13 0.2
Coordinación de obras 30 0.4
Análisis de sistemas 171 2.1
Planeación 391 4.7
Programación 200 2.4
Evaluación 263 3.2
Supervisión 487 5.9
Mantenimiento 122 1.5
Diagnóstico 462 5.6
Investigación 245 3.0
Análisis financiero 398 4.8
Proyectista 242 2.9
Calculista 52 0.6
Asistente, ayudante, auxiliar 1,832 22.3
Otro 1,972 24.0

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Duración en el cargo

Cuadro 4.21 Frecuencia Porcentaje

Años
Menos de 1 3,192 38.8

De 1 a 5 4,064 49.4

De 6 a 10 564 6.9

De 11 a 15 168 2.0

Más de 15 240 2.9

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Respecto al empleo anterior:

Cuadro 4.22 Frecuencia Porcentaje

Ascendiste 3,600 43.7

Mismo nivel 1,922 23.4

Descendiste 247 3.0

No aplica 2,459 29.9

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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Ingreso mensual

Cuadro 4.23 Frecuencia Porcentaje

Salarios mínimos
Menos de 2 3,161 29.5

De 2 a menos de 4 4,052 37.8

De 4 a menos de 6 1,653 15.4

De 6 a menos de 8 847 7.9

De 8 a menos de 10 478 4.6

Más de 10 518 4.8

T O T A L 10,709 100

Casos sin información 0
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Tipo de profesionales con quienes trabajas

Cuadro 4.24 Frecuencia Porcentaje

Egresados de la licenciatura
que cursaste 2,852 34.7

Egresados de otras licenciaturas 
diferentes a la que cursaste 2,325 28.3

Egresados de la licenciatura que
cursaste y de otras licenciaturas 2,435 29.5

No trabajas con otros profesionistas 616 7.5

T O T A L 8,228 100

Casos sin información 2,481
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5. Satisfacción
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¿Te sientes orgulloso(a) de pertenecer a la licenciatura que elegiste?

Cuadro 5.1 Frecuencia Porcentaje

Sí 13,026 96.8

No 437 3.2

T O T A L 13,463 100

Casos sin información 2,635

Satisfacción

Sí
96.8

No
3.2
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III. Cuadros Resumen
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ARTES Y CS. POLÍTICAS CONTADURÍA Y FILOSOFÍA MEDICINA VETERINARIA

UNAM        ARQUITECTURA DISEÑO CIENCIAS Y SOCIALES QUÍMICA ADMINISTRACIÓN DERECHO ECONOMÍA  Y LETRAS INGENIERÍA MEDICINA MÚSICA ODONTOLOGÍA Y ZOOTECNIA PSICOLOGÍA

Datos generales

  1. Número de casos 16,098 336 450 512 301 55 1,204 1,665 370 372 1,046 1,268 8 331 109 567

  2. % De mujeres 58.9 53.3 74.7 48.8 64.1 45.5 54.3 54.3 40.8 66.9 26.1 61.8 37.5 70.4 67.0 83.4

  3. % De egresados con hijos 15.5 9.5 9.5 5.5 16.3 3.6 14.4 14.4 15.9 19.4 6.3 3.9 12.5 7.3 9.2 22.4

  4. % Con dependientes económicos 29.9 24.4 17.7 16.0 32.9 20.0 31.9 31.9 26.8 30.4 20.2 17.4 25.0 24.2 22.0 32.6

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 48.8 51.8 46.1 60.8 63.6 61.7 61.7 49.5 57.8 54.4 50.6 37.5 60.1 54.1 66.3

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 14.9 2.4 13.1 4.0 5.5 5.6 5.6 11.4 9.7 10.1 8.0 25.0 4.5 7.3 4.6

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 87.8 98.0 95.1 97.3 74.5 89.1 89.1 92.7 96.5 69.6 97.9 100.0 60.4 87.2 97.5

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 7.7 16.6 8.0 22.8 3.7 4.9 4.9 9.5 13.4 3.3 5.1 14.3 1.2 0.0 16.9

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 91.4 80.9 94.1 92.7 100.0 92.1 92.1 91.4 92.2 95.9 89.3 87.5 91.2 96.3 94.5

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 66.1 72.4 70.7 49.2 90.9 69.1 69.1 59.7 62.6 73.8 88.6 100.0 89.1 87.2 67.4

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 87.5 90.0 86.5 75.1 96.4 84.8 84.8 83.2 78.2 89.4 95.0 100.0 95.5 96.3 86.2

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 94.3 88.7 99.2 96.7 98.2 96.4 96.4 95.9 98.1 98.7 93.9 100.0 97.0 99.1 98.9

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 77.7 69.6 89.5 80.4 90.9 87.3 87.3 81.1 87.9 87.1 81.7 50.0 83.4 88.1 87.1

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 67.9 70.2 77.3 74.4 74.5 78.2 78.2 73.8 77.2 79.3 65.3 100.0 75.5 80.7 79.9

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 56.0 56.0 63.0 45.5 59.3 82.7 82.7 43.2 31.4 66.6 84.4 25.0 72.6 71.2 65.6

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 91.9 92.6 92.0 84.8 85.5 80.5 80.5 78.1 74.2 91.6 92.8 62.5 90.6 89.9 79.9

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 6.3 5.2 5.5 11.4 9.1 15.7 15.7 18.9 19.1 6.5 3.9 37.5 5.3 5.5 16.4

18. % Madres con máximo primaria 16.5 11.4 10.8 9.8 17.0 7.3 16.5 16.5 13.4 19.4 10.7 9.0 0.0 6.3 5.5 18.7

19. % Padres con máximo primaria 13.3 7.2 7.9 6.7 11.8 7.3 13.3 13.3 9.0 12.6 9.1 8.0 0.0 8.2 6.4 14.6

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 44.4 44.3 45.0 30.1 36.4 28.7 28.7 30.9 37.4 39.5 39.9 37.5 29.6 44.0 23.6

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 58.3 48.8 55.2 40.8 40.0 36.0 36.0 45.9 46.0 48.8 51.8 62.5 38.4 58.7 36.3

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 77.1 67.6 65.4 78.2 45.5 92.2 92.2 76.0 75.3 72.1 45.1 87.5 67.3 67.3 80.3

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 9.2 11.8 8.8 15.9 9.1 3.7 3.7 13.5 17.1 23.3 3.6 0.0 6.7 8.3 15.9

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 17.5 33.3 29.7 44.1 9.1 17.4 17.4 30.1 44.6 22.2 50.2 75.0 9.6 26.4 25.3

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 78.8 90.3 91.8 93.1 54.5 86.5 86.5 91.4 97.7 67.4 94.8 100.0 95.6 76.4 89.0

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 12.8 14.6 13.5 16.8 32.0 11.2 11.2 12.6 22.1 17.7 22.6 14.3 27.4 27.8 17.7

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 46.3 45.5 38.6 36.7 24.0 33.8 33.8 30.9 38.6 38.3 35.5 14.3 37.3 31.9 40.9

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 8.3 11.3 9.9 9.7 9.1 5.1 5.1 8.6 17.1 9.5 16.1 75.0 28.1 20.8 13.2

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 39.2 11.8 30.8 9.0 18.2 32.7 32.7 15.3 10.3 18.1 60.2 50.0 79.3 61.1 19.2

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 22.9 32.4 34.6 21.8 54.5 7.8 7.8 24.0 24.7 27.9 54.9 12.5 32.7 32.7 19.7

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 6.9 11.1 36.7 9.5 13.3 6.9 6.9 20.5 14.1 6.8 14.6 0.0 24.3 28.6 19.2

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 37.5 19.4 26.0 12.7 30.0 32.2 32.2 25.0 20.7 28.8 25.5 100.0 32.0 22.9 16.3

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 29.2 55.6 26.0 63.5 43.3 14.9 14.9 48.9 44.6 6.8 4.2 0.0 32.0 28.6 31.7

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 6.3 18.7 10.2 13.3 27.3 1.7 1.3 11.6 11.3 3.8 2.3 0.0 10.6 10.1 6.3

FACULTADES

1. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL  (34o REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM, 2020-2021)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

CUADRO RESUMEN POR PLANTEL

Nota: Las entidades académicas cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



UNAM        

Datos generales

  1. Número de casos 16,098

  2. % De mujeres 58.9

  3. % De egresados con hijos 15.5

  4. % Con dependientes económicos 29.9

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4

18. % Madres con máximo primaria 16.5

19. % Padres con máximo primaria 13.3

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3

    24. % Que trabaja en sector público 30.1

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2

    33. % Que no encuentra empleo 26.8

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5

ENFERMERÍA TRABAJO F E S F E S F E S F E S F E S E N E S E N E S

Y OBSTETRICÍA SOCIAL CUAUTITLÁN ACATLÁN IZTACALA ARAGÓN ZARAGOZA LEÓN MORELIA

448 294 1,342 71 2,046 1,696 1,483 54 34 9 10 6 8

77.9 79.3 54.5 59.2 69.4 46.2 65.2 74.1 64.7 66.7 30.0 33.3 25.0

11.4 35.7 19.7 22.5 17.2 23.3 14.8 7.4 2.9 11.1 0.0 0.0 0.0

21.2 46.3 37.3 35.2 31.7 41.6 31.2 16.7 14.7 11.1 0.0 0.0 0.0

78.1 80.6 69.0 71.8 67.1 72.2 75.7 40.7 55.9 33.3 20.0 16.7 37.5

1.1 0.7 5.1 7.0 3.5 2.2 0.9 22.2 11.8 44.4 30.0 33.3 50.0

90.8 85.0 64.6 80.3 70.7 83.0 75.6 83.3 91.2 100.0 100.0 100.0 87.5

42.5 73.3 15.0 5.6 4.7 16.8 4.5 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 12.5

85.7 86.7 93.1 95.8 89.5 92.7 84.6 90.7 88.2 100.0 100.0 66.7 100.0

75.2 78.2 79.7 69.0 87.2 69.1 86.0 68.5 73.5 100.0 70.0 83.3 75.0

92.6 91.5 92.8 88.7 95.3 86.0 94.9 88.9 91.2 100.0 90.0 100.0 87.5

95.3 93.5 95.5 94.4 94.4 95.5 91.9 96.3 97.1 100.0 100.0 100.0 100.0

83.0 85.4 80.8 76.1 85.7 84.5 78.6 74.1 91.2 100.0 100.0 83.3 62.5

66.1 79.3 76.4 78.9 77.0 79.5 72.0 79.6 76.5 88.9 70.0 83.3 62.5

76.3 34.0 72.7 75.4 72.6 65.4 70.0 53.1 32.1 75.0 37.5 25.0 60.0

85.3 65.4 84.3 73.9 81.2 82.3 88.5 94.4 90.9 100.0 90.0 83.3 62.5

9.2 25.0 12.5 20.3 13.5 15.6 7.5 5.6 3.0 0.0 10.0 0.0 25.0

17.4 27.1 23.2 20.3 17.7 23.6 17.4 7.4 21.2 11.1 0.0 0.0 0.0

16.1 19.6 17.0 20.3 13.9 19.2 14.3 11.1 15.2 11.1 10.0 0.0 0.0

14.7 16.4 22.8 18.8 23.5 19.2 22.7 29.6 42.4 44.4 60.0 83.3 50.0

19.7 14.3 31.5 30.4 33.3 28.1 29.4 48.1 39.4 33.3 50.0 100.0 87.5

33.6 59.8 86.5 85.5 60.3 84.2 76.2 81.5 66.7 33.3 40.0 16.7 50.0

15.0 12.3 10.1 4.8 6.9 14.7 5.7 22.6 18.2 0.0 0.0 0.0 33.3

46.7 63.1 15.4 35.7 29.0 37.8 33.4 16.1 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0

98.3 93.8 67.8 95.2 92.2 85.1 82.2 93.5 100.0 100.0 0.0 0.0 66.7

31.5 33.9 21.8 18.6 31.6 19.2 33.8 18.2 22.7 0.0 25.0 0.0 25.0

27.4 38.2 40.4 45.8 38.2 37.2 37.4 59.1 40.9 33.3 50.0 0.0 50.0

15.0 12.3 7.4 9.5 17.4 10.1 16.0 32.3 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0

23.3 7.7 30.8 42.9 41.6 27.8 42.8 54.8 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

66.4 40.2 13.5 14.5 39.7 15.8 23.8 18.5 33.3 66.7 60.0 83.3 50.0

72.9 30.6 7.1 0.0 26.2 9.8 10.5 20.0 18.2 83.3 33.3 0.0 50.0

2.1 7.2 21.8 0.0 7.6 23.0 24.3 20.0 45.5 16.7 50.0 80.0 0.0

9.4 37.8 28.8 70.0 34.7 33.6 21.1 30.0 27.3 0.0 0.0 20.0 25.0

8.0 16.3 4.3 9.9 14.8 5.4 4.8 9.3 11.8 0.0 0.0 16.7 12.5

UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS

FÍS. APLICADA Y TECNOLOGÍA 
AVANZADA

INSTITUTOS/CENTROS

NANOCIENCIAS Y 
NANOTECNOLOGÍA

ENERGÍAS RENOVABLES
BIOTECNOLOGÍA/   CS. 

GENÓMICAS

ESCUELAS NACIONALES

1. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL  (34o REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM, 2020-2021)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

CUADRO RESUMEN POR PLANTEL

Nota: Las entidades académicas cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



DERECHO
Ocho Artes Diseño Diseño y Arte y Ciencias de la Ciencias Física Cs. de la Com. Cs. Pol. y Relaciones

U N A M Semestres Visuales Gráfico Com. Visual Diseño Actuaría Computación Matemáticas de laTierra Biomédica Biología (Periodismo) Admón. Pub. Internacionales Sociología Administración Contaduría Informática Derecho
8 002401 002406 002423 002434 003101 003104 003122 003127 003134 003201 004302 004303 004310 004311 006301 006304 006308 007305

Datos generales 002401 002406 002423 002434 003101 003104 003122 003127 003134 003201 004302 004303 004310 004311 006301 006304 006308 007305
  1. Número de casos 16,098 5,804 143 19 128 14 212 20 42 30 8 109 34 32 18 22 478 403 46 67

  2. % De mujeres 58.9 65.7 76.2 47.4 79.7 71.4 57.1 25.0 31.0 70.0 87.5 57.8 58.8 43.8 88.9 54.5 60.5 52.4 26.1 65.7

  3. % De egresados con hijos 15.5 13.4 7.7 68.4 0.8 0.0 8.0 5.0 4.8 0.0 0.0 5.5 20.6 31.3 11.1 13.6 6.5 9.2 2.2 34.3

  4. % Con dependientes económicos 29.9 26.4 18.9 84.2 11.7 0.0 19.8 30.0 7.1 10.0 0.0 11.0 50.0 50.0 16.7 22.7 17.4 30.3 19.6 53.7

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 64.5 57.3 84.2 40.6 35.7 52.8 30.0 31.0 53.3 62.5 40.4 67.6 68.8 50.0 50.0 52.5 65.5 60.9 70.1

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 4.5 1.4 0.0 0.8 21.4 7.1 10.0 21.4 6.7 0.0 18.3 0.0 3.1 5.6 18.2 7.5 4.5 4.3 1.5

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 86.9 99.3 89.5 100.0 100.0 93.9 90.0 97.6 100.0 87.5 93.6 85.3 96.9 100.0 100.0 96.7 88.8 93.5 83.6

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 9.9 13.7 88.9 0.0 0.0 10.8 15.8 7.3 11.1 0.0 6.7 48.4 42.9 31.3 4.5 0.6 1.0 2.2 0.0

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 90.9 83.9 94.7 75.0 85.7 96.7 90.0 90.5 86.7 100.0 92.7 100.0 93.8 88.9 81.8 91.6 91.8 95.7 94.0

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 75.2 77.6 84.2 73.4 78.6 76.4 95.0 52.4 60.0 75.0 78.9 58.8 56.3 55.6 45.5 63.8 71.0 67.4 73.1

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 89.6 90.9 94.7 93.0 85.7 89.6 100.0 59.5 90.0 62.5 96.3 82.4 78.1 83.3 72.7 83.7 85.4 93.5 79.1

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 96.0 92.3 94.7 82.8 92.9 99.1 100.0 100.0 100.0 100.0 99.1 97.1 96.9 94.4 95.5 95.0 97.8 91.3 97.0

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 85.4 78.3 89.5 60.9 64.3 88.7 100.0 92.9 100.0 100.0 89.9 76.5 78.1 77.8 81.8 87.9 85.1 78.3 86.6

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 77.3 69.2 84.2 70.3 85.7 83.5 85.0 76.2 86.7 87.5 79.8 73.5 78.1 83.3 63.6 74.7 78.7 84.8 76.1

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 65.3 32.0 73.7 64.2 30.8 88.6 100.0 60.0 4.0 33.3 32.6 62.5 24.1 52.9 33.3 79.4 88.0 76.1 83.3

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 86.2 89.4 78.9 98.4 84.6 93.4 85.0 92.9 96.7 100.0 93.5 87.1 80.6 88.2 85.7 86.6 83.0 78.3 58.2

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 10.6 7.0 15.8 0.0 15.4 3.8 5.0 4.8 3.3 0.0 4.6 9.7 19.4 11.8 9.5 9.9 14.2 17.4 38.8

18. % Madres con máximo primaria 16.5 15.4 10.6 21.1 8.7 0.0 12.7 15.0 2.4 13.3 12.5 7.4 12.9 22.6 11.8 4.8 10.5 14.2 17.4 23.9

19. % Padres con máximo primaria 13.3 12.1 6.3 26.3 3.2 15.4 7.5 5.0 4.8 13.3 0.0 5.6 6.5 6.5 17.6 4.8 7.3 12.7 10.9 16.4

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 27.7 48.6 21.1 50.0 46.2 33.5 45.0 59.5 40.0 62.5 53.7 35.5 16.1 35.3 42.9 35.0 24.9 34.8 25.4

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 36.4 48.6 31.6 62.7 61.5 50.0 65.0 69.0 33.3 62.5 59.3 38.7 32.3 47.1 52.4 39.6 37.7 45.7 37.3

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 73.5 60.6 100.0 56.3 53.8 84.4 80.0 61.9 43.3 50.0 46.3 71.0 74.2 52.9 76.2 87.0 94.8 90.5 93.8

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 10.5 14.0 5.9 7.7 33.3 4.2 0.0 9.1 20.0 0.0 27.8 0.0 17.6 33.3 42.9 4.9 3.2 6.9 4.1

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 29.1 54.0 41.2 20.5 33.3 26.1 16.7 27.3 60.0 50.0 38.9 0.0 70.6 33.3 28.6 12.7 16.8 20.7 55.1

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 89.6 92.0 88.2 92.3 66.7 94.1 83.3 90.9 80.0 100.0 88.9 90.9 94.1 66.7 100.0 84.0 89.8 96.6 93.9

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 22.4 20.9 0.0 14.1 14.3 14.0 0.0 15.4 15.4 0.0 16.0 18.2 30.4 33.3 12.5 11.6 14.7 7.9 20.0

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 38.6 39.5 42.1 56.3 28.6 35.2 31.3 38.5 53.8 75.0 54.0 36.4 30.4 44.4 31.3 35.3 33.2 39.5 30.0

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 13.4 12.0 11.8 20.5 66.7 6.7 0.0 9.1 40.0 50.0 5.6 0.0 11.8 33.3 14.3 4.5 2.8 3.4 10.2

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 31.2 12.0 5.9 10.3 0.0 40.3 16.7 27.3 0.0 0.0 5.6 18.2 5.9 0.0 0.0 12.7 55.1 20.7 57.1

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 26.5 39.4 0.0 43.7 46.2 15.6 20.0 38.1 56.7 50.0 53.7 29.0 25.8 47.1 23.8 13.0 5.2 9.5 6.2

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 26.4 8.9 0.0 12.7 33.3 39.4 0.0 43.8 23.5 25.0 31.0 0.0 37.5 0.0 0.0 7.0 10.0 0.0 0.0

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 18.2 30.4 0.0 14.5 16.7 3.0 50.0 43.8 17.6 50.0 32.8 0.0 0.0 75.0 20.0 38.6 25.0 25.0 0.0

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 31.4 48.2 0.0 56.4 50.0 30.3 50.0 12.5 41.2 25.0 27.6 77.8 50.0 25.0 60.0 17.5 10.0 0.0 25.0

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 8.7 21.0 0.0 25.0 21.4 5.2 10.0 4.8 30.0 12.5 17.4 20.6 12.5 11.1 13.6 2.7 1.5 2.2 1.5

2. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)

DE LAS CARRERAS DE OCHO SEMESTRES
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

FACULTADES

AGREGADOS ARTES Y DISEÑO CIENCIAS CIENCIAS POLÍTICAS Y SOCIALES CONTADURÍA Y ADMINISTRACIÓN

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



Ocho
U N A M Semestres

8

Datos generales
  1. Número de casos 16,098 5,804

  2. % De mujeres 58.9 65.7

  3. % De egresados con hijos 15.5 13.4

  4. % Con dependientes económicos 29.9 26.4

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 64.5

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 4.5

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 86.9

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 9.9

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 90.9

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 75.2

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 89.6

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 96.0

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 85.4

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 77.3

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 65.3

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 86.2

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 10.6

18. % Madres con máximo primaria 16.5 15.4

19. % Padres con máximo primaria 13.3 12.1

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 27.7

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 36.4

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 73.5

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 10.5

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 29.1

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 89.6

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 22.4

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 38.6

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 13.4

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 31.2

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 26.5

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 26.4

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 18.2

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 31.4

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 8.7

AGREGADOS MÚSICA PSICOLOGÍA
Lengua y  Lit. Letras Lit. Dramática Admón. Archivos Ingeniería Investigación Enfermería

Geografía Bibliotecología Filosofía Historia Hispánicas Francesas Inglesas Clásicas y Teatro Pedagogía y Gest. Doc. Geomática Biomédica Básica Fisioterapia Instrumentista Psicología y Obstetricia Enfermería
010307 010402 010411 010412 010414 010416 010417 010419 010420 010421 010437 011125 012206 012221 013413 019210 009203 009220

010307 010402 010411 010412 010414 010416 010417 010419 010420 010421 010437 011125 012206 012221 013413 019210 009203 009220
21 13 45 46 43 9 23 10 22 112 6 8 5 85 5 394 245 203

57.1 38.5 37.8 56.5 72.1 66.7 82.6 50.0 54.5 87.5 83.3 25.0 60.0 72.9 60.0 84.5 84.9 69.5

9.5 7.7 6.7 8.7 20.9 11.1 13.0 10.0 0.0 36.6 33.3 0.0 0.0 2.4 0.0 8.6 9.8 13.3

19.0 23.1 13.3 17.4 25.6 44.4 21.7 20.0 4.5 49.1 33.3 0.0 0.0 9.4 20.0 16.2 19.6 23.2

57.1 53.8 40.0 56.5 51.2 55.6 26.1 60.0 50.0 75.0 66.7 37.5 40.0 52.9 20.0 62.7 78.8 77.3

9.5 0.0 15.6 10.9 11.6 22.2 30.4 10.0 0.0 6.3 0.0 12.5 20.0 2.4 20.0 5.1 1.2 1.0

95.2 100.0 100.0 93.5 100.0 88.9 100.0 90.0 100.0 95.5 83.3 62.5 100.0 100.0 100.0 99.0 91.4 90.1

5.0 8.3 6.8 6.7 7.0 0.0 13.0 0.0 13.6 22.5 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 35.5 51.9

95.2 84.6 91.1 97.8 86.0 77.8 91.3 80.0 86.4 94.6 100.0 87.5 100.0 77.6 80.0 94.2 86.5 84.7

71.4 61.5 46.7 71.7 46.5 77.8 82.6 40.0 72.7 65.2 66.7 75.0 100.0 83.5 100.0 63.7 71.8 79.3

81.0 100.0 55.6 82.6 60.5 77.8 91.3 70.0 86.4 85.7 100.0 100.0 100.0 95.3 100.0 87.8 92.2 93.1

95.2 100.0 100.0 100.0 97.7 88.9 100.0 80.0 90.9 100.0 100.0 100.0 100.0 78.8 100.0 98.7 93.5 97.5

90.5 76.9 77.8 89.1 90.7 88.9 78.3 70.0 72.7 97.3 83.3 75.0 100.0 87.1 60.0 86.3 81.6 84.7

76.2 76.9 57.8 73.9 83.7 88.9 65.2 50.0 63.6 87.5 100.0 87.5 100.0 50.6 100.0 76.4 64.5 68.0

12.5 20.0 14.3 15.8 10.7 28.6 10.0 16.7 37.5 56.4 33.3 71.4 60.0 65.9 0.0 64.4 77.5 74.9

90.5 69.2 73.3 78.3 67.4 88.9 87.0 80.0 90.9 67.9 83.3 100.0 100.0 95.2 80.0 85.5 88.3 81.7

4.8 15.4 22.2 17.4 23.3 11.1 13.0 20.0 4.5 23.2 0.0 0.0 0.0 2.4 20.0 11.2 6.7 12.2

4.8 23.1 11.1 15.2 25.6 0.0 4.3 20.0 4.5 31.3 33.3 12.5 0.0 7.2 0.0 10.2 16.3 18.8

4.8 23.1 2.2 8.7 20.9 0.0 13.0 0.0 9.1 16.1 50.0 37.5 0.0 6.0 0.0 8.4 15.1 17.3

19.0 23.1 60.0 43.5 37.2 33.3 60.9 40.0 45.5 25.9 16.7 25.0 80.0 34.9 40.0 28.7 13.8 15.7

33.3 30.8 57.8 47.8 53.5 44.4 69.6 50.0 54.5 33.0 50.0 37.5 80.0 45.8 60.0 40.9 16.7 23.4

71.4 69.2 62.2 67.4 74.4 100.0 91.3 50.0 72.7 80.4 100.0 71.4 0.0 71.0 80.0 76.7 32.6 34.9

0.0 0.0 44.4 26.7 26.3 0.0 9.1 0.0 22.2 7.9 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 16.2 15.2 14.8

44.4 40.0 33.3 66.7 42.1 25.0 36.4 66.7 44.4 50.8 0.0 40.0 0.0 7.4 66.7 22.6 48.5 44.4

100.0 100.0 100.0 93.3 94.7 100.0 100.0 100.0 100.0 96.8 100.0 80.0 0.0 100.0 100.0 86.8 97.0 100.0

26.7 44.4 10.7 25.8 21.9 33.3 14.3 20.0 25.0 24.4 16.7 20.0 0.0 22.4 25.0 20.6 34.6 27.9

46.7 55.6 39.3 32.3 31.3 22.2 23.8 20.0 50.0 41.1 66.7 40.0 0.0 40.8 0.0 43.7 26.9 27.9

33.3 0.0 27.8 6.7 21.1 50.0 18.2 33.3 11.1 11.1 25.0 0.0 0.0 40.7 100.0 15.3 18.2 11.1

11.1 0.0 5.6 26.7 5.3 25.0 9.1 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 37.0 66.7 21.7 24.2 22.2

28.6 30.8 37.8 32.6 25.6 0.0 8.7 50.0 27.3 19.6 0.0 28.6 100.0 29.0 20.0 23.3 67.4 65.1

0.0 0.0 35.3 6.7 27.3 0.0 0.0 20.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8 69.6 77.2

16.7 25.0 11.8 46.7 9.1 0.0 50.0 0.0 0.0 27.3 0.0 50.0 0.0 25.0 100.0 17.9 2.5 1.6

33.3 50.0 52.9 46.7 45.5 0.0 50.0 60.0 83.3 27.3 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0 29.8 8.7 10.2

9.5 15.4 20.0 15.2 11.6 0.0 4.3 40.0 22.7 5.4 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 7.1 8.6 7.4

2. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)

DE LAS CARRERAS DE OCHO SEMESTRES
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

ESCUELAS NACIONALESFACULTADES

INGENIERÍA
Lengua y Literaturas Modernas

MEDICINA ENFERMERÍA Y OBSTETRICIAFILOSOFÍA

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



Ocho
U N A M Semestres

8

Datos generales
  1. Número de casos 16,098 5,804

  2. % De mujeres 58.9 65.7

  3. % De egresados con hijos 15.5 13.4

  4. % Con dependientes económicos 29.9 26.4

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 64.5

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 4.5

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 86.9

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 9.9

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 90.9

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 75.2

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 89.6

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 96.0

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 85.4

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 77.3

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 65.3

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 86.2

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 10.6

18. % Madres con máximo primaria 16.5 15.4

19. % Padres con máximo primaria 13.3 12.1

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 27.7

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 36.4

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 73.5

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 10.5

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 29.1

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 89.6

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 22.4

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 38.6

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 13.4

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 31.2

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 26.5

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 26.4

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 18.2

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 31.4

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 8.7

AGREGADOS
Química Bioquímica Cirujano Cs. de la Com. Relaciones Comunicación Ingeniería

Industrial Diagnóstica Farmacia Actuaría Biología Enfermería Dentista Psicología Optometría Arquitectura (Periodismo)  Internacionales Sociología y Periodismo Derecho Pedagogía Eléctr. Electró.
100214 100218 100219 200101 300201 300220 300202 300210 300209 400102 400302 400310 400311 400316 400305 400421 400109

100214 100218 100219 200101 300201 300220 300202 300210 300209 400102 400302 400310 400311 400316 400305 400421 400109
19 47 31 7 126 215 344 370 84 20 45 172 25 43 22 205 48

68.4 72.3 64.5 42.9 51.6 78.1 63.4 75.7 66.7 25.0 48.9 59.9 64.0 62.8 50.0 84.4 6.3

10.5 0.0 3.2 0.0 10.3 12.6 16.6 16.8 17.9 90.0 44.4 20.9 24.0 9.3 81.8 25.9 8.3

21.1 8.5 16.1 14.3 27.8 33.5 28.5 27.6 40.5 95.0 60.0 37.8 28.0 34.9 81.8 42.4 25.0

68.4 59.6 77.4 85.7 69.0 73.5 67.2 67.6 72.6 85.0 71.1 62.8 80.0 46.5 81.8 82.9 75.0

0.0 8.5 3.2 0.0 4.8 1.9 2.0 1.4 1.2 0.0 4.4 2.3 0.0 7.0 4.5 2.0 0.0

73.7 59.6 54.8 42.9 69.8 93.5 39.2 94.9 52.4 65.0 84.4 91.9 88.0 93.0 54.5 97.1 79.2

0.0 0.0 0.0 14.3 9.7 2.8 2.6 10.8 15.5 95.0 60.0 20.3 20.0 16.3 100.0 17.6 2.1

89.5 97.9 96.8 100.0 92.9 91.6 92.7 91.6 95.2 95.0 88.9 92.4 92.0 83.7 95.5 94.1 93.8

89.5 87.2 90.3 57.1 85.7 90.7 90.7 83.8 90.5 70.0 55.6 64.0 52.0 62.8 63.6 70.2 68.8

100.0 97.9 96.8 85.7 97.6 97.2 98.0 93.2 96.4 80.0 82.2 80.8 76.0 88.4 77.3 85.9 81.3

100.0 100.0 93.5 100.0 97.6 98.1 94.8 97.3 97.6 100.0 91.1 99.4 96.0 83.7 100.0 99.0 91.7

78.9 80.9 90.3 100.0 92.9 94.9 86.6 82.4 83.3 85.0 82.2 93.0 84.0 72.1 95.5 85.4 83.3

89.5 78.7 74.2 100.0 84.9 81.9 81.7 80.5 89.3 90.0 84.4 82.0 68.0 67.4 90.9 85.9 85.4

31.6 47.7 46.7 100.0 39.1 81.1 76.9 66.5 43.2 47.1 60.0 49.0 25.0 50.0 77.3 49.2 50.0

78.9 95.7 93.3 85.7 89.6 91.4 86.3 88.6 88.0 90.0 79.1 84.2 70.8 79.1 81.0 79.7 83.3

10.5 2.1 6.7 0.0 8.8 6.7 11.1 9.5 8.4 5.0 25.6 15.2 25.0 18.6 19.0 15.8 12.5

10.5 17.0 20.0 14.3 12.0 17.1 12.6 18.1 26.5 50.0 27.9 17.5 37.5 9.3 66.7 31.2 14.6

10.5 10.6 6.7 0.0 9.6 14.8 10.5 12.4 20.5 50.0 25.6 11.7 29.2 9.3 47.6 22.3 16.7

36.8 34.0 23.3 14.3 34.4 14.3 23.7 21.4 12.0 5.0 20.9 29.8 12.5 34.9 19.0 10.4 20.8

52.6 38.3 36.7 42.9 37.6 24.8 34.2 32.7 25.3 15.0 30.2 33.9 16.7 34.9 14.3 16.3 31.3

72.2 62.5 69.2 100.0 53.6 67.1 78.7 69.5 89.2 83.3 95.3 81.2 76.2 79.5 85.0 80.8 86.0

15.4 20.0 11.1 16.7 17.6 2.7 5.0 9.2 1.9 0.0 20.0 24.2 43.8 33.3 6.3 20.0 17.1

7.7 20.0 16.7 16.7 44.1 61.1 11.7 24.5 11.3 23.1 40.0 28.3 68.8 25.0 50.0 40.8 25.7

30.8 72.0 55.6 100.0 79.4 88.5 96.1 93.3 92.5 92.3 92.5 90.8 100.0 87.5 93.8 93.1 62.9

30.8 4.0 44.4 14.3 22.4 39.0 32.0 29.6 27.0 26.7 12.2 11.5 12.5 25.8 11.8 30.8 5.4

23.1 52.0 33.3 28.6 40.3 34.0 40.9 40.1 52.7 53.3 26.8 44.6 43.8 58.1 35.3 39.9 56.8

7.7 12.0 5.6 16.7 14.7 8.8 21.8 20.9 7.5 15.4 7.5 7.5 12.5 20.8 18.8 18.5 11.4

15.4 8.0 5.6 33.3 14.7 39.8 83.2 22.1 30.2 7.7 30.0 10.8 0.0 8.3 43.8 6.9 11.4

27.8 37.5 30.8 0.0 46.4 32.9 21.3 30.5 10.8 16.7 4.7 18.8 23.8 20.5 15.0 19.2 14.0

0.0 6.7 0.0 0.0 6.9 29.0 12.3 6.2 22.2 0.0 0.0 20.0 0.0 12.5 0.0 2.9 0.0

20.0 26.7 37.5 0.0 37.9 10.1 5.5 15.9 0.0 0.0 50.0 13.3 0.0 37.5 33.3 17.6 16.7

40.0 33.3 12.5 0.0 43.1 37.7 53.4 61.1 22.2 66.7 0.0 33.3 20.0 0.0 33.3 32.4 66.7

10.5 10.6 3.2 0.0 21.4 12.1 11.6 18.9 2.4 10.0 0.0 6.4 4.0 2.3 4.5 5.9 8.3

2. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)

DE LAS CARRERAS DE OCHO SEMESTRES
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

F E S IZTACALAF E S CUAUTITLÁN

UNIDADES MULTIDICIPLINARIAS

F E S ARAGÓNF E S ACATLÁN

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



Ocho
U N A M Semestres

8

Datos generales
  1. Número de casos 16,098 5,804

  2. % De mujeres 58.9 65.7

  3. % De egresados con hijos 15.5 13.4

  4. % Con dependientes económicos 29.9 26.4

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 64.5

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 4.5

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 86.9

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 9.9

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 90.9

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 75.2

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 89.6

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 96.0

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 85.4

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 77.3

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 65.3

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 86.2

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 10.6

18. % Madres con máximo primaria 16.5 15.4

19. % Padres con máximo primaria 13.3 12.1

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 27.7

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 36.4

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 73.5

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 10.5

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 29.1

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 89.6

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 22.4

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 38.6

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 13.4

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 31.2

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 26.5

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 26.4

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 18.2

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 31.4

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 8.7

AGREGADOS
BIOTECNOLOGÍA/ 
CS. GENÓMICAS

ENERGÍAS 
RENOVABLES

NANOCIENCIAS Y 
NANOTECNOLOGÍA

FÍS. APLICADA Y 
TECNOL. AVANZADA

Ingeniería Ingeniería Planif. para el Enfermería Cirujano Economía Ciencias Ciencias Ing. en Energías
Industrial Mecánica Desa. Agrope. Biología y Obstetricia Dentista Industrial Fisioterapia Odontología Ambientales Genómicas Renovables Nanotecnología Tecnología

400114 400115 400309 500201 500203 500202 600313 600221 600222 700216 55215 090128 091129 095126

400114 400115 400309 500201 500203 500202 600313 600221 600222 700216 055215 090128 091129 095126
35 47 53 78 227 270 12 14 17 15 9 10 6 8

25.7 6.4 54.7 61.5 74.0 68.5 75.0 85.7 64.7 86.7 66.7 30.0 33.3 25.0

11.4 6.4 17.0 5.1 22.0 13.3 0.0 7.1 11.8 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

25.7 27.7 30.2 19.2 40.5 25.6 25.0 14.3 17.6 6.7 11.1 0.0 0.0 0.0

74.3 59.6 90.6 74.4 81.5 73.0 33.3 14.3 52.9 46.7 33.3 20.0 16.7 37.5

0.0 2.1 0.0 2.6 0.0 0.7 25.0 28.6 23.5 6.7 44.4 30.0 33.3 50.0

71.4 76.6 73.6 80.8 94.3 67.4 100.0 85.7 70.6 86.7 100.0 100.0 100.0 87.5

0.0 0.0 9.4 2.6 4.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 12.5

94.3 97.9 90.6 79.5 93.4 85.9 83.3 85.7 94.1 80.0 100.0 100.0 66.7 100.0

68.6 74.5 79.2 78.2 91.6 88.1 41.7 78.6 100.0 66.7 100.0 70.0 83.3 75.0

91.4 87.2 90.6 96.2 97.4 95.9 75.0 92.9 100.0 93.3 100.0 90.0 100.0 87.5

100.0 91.5 96.2 94.9 96.0 93.7 100.0 85.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

91.4 80.9 88.7 75.6 92.5 80.0 75.0 64.3 70.6 86.7 100.0 100.0 83.3 62.5

80.0 76.6 75.5 67.9 78.4 73.0 66.7 64.3 94.1 80.0 88.9 70.0 83.3 62.5

77.1 67.4 23.3 36.2 82.3 70.6 33.3 53.8 70.6 33.3 75.0 37.5 25.0 60.0

91.4 95.7 81.1 91.0 86.2 90.0 83.3 100.0 100.0 100.0 100.0 90.0 83.3 62.5

5.7 6.5 13.2 7.7 7.1 8.2 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 25.0

14.3 19.6 30.2 15.4 18.8 10.8 8.3 0.0 5.9 20.0 11.1 0.0 0.0 0.0

11.4 15.2 22.6 17.9 17.4 8.6 0.0 14.3 5.9 26.7 11.1 10.0 0.0 0.0

17.1 28.3 3.8 28.2 11.6 29.7 25.0 42.9 29.4 53.3 44.4 60.0 83.3 50.0

31.4 50.0 13.2 30.8 17.0 39.0 66.7 42.9 47.1 46.7 33.3 50.0 100.0 87.5

85.3 90.5 76.1 54.4 87.7 82.3 66.7 71.4 100.0 53.3 33.3 40.0 16.7 50.0

8.3 9.1 17.9 22.7 3.1 6.9 75.0 14.3 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3

16.7 3.0 53.6 27.3 74.6 10.3 0.0 14.3 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

83.3 36.4 60.7 90.9 97.7 95.2 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 66.7

10.3 10.5 40.0 21.6 36.0 37.1 12.5 20.0 11.8 12.5 0.0 25.0 0.0 25.0

31.0 26.3 28.6 48.6 39.3 33.2 50.0 60.0 64.7 37.5 33.3 50.0 0.0 50.0

8.3 3.0 14.3 13.6 12.3 29.7 0.0 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12.5 15.2 10.7 9.1 43.1 75.9 0.0 57.1 92.9 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14.7 9.5 23.9 45.6 12.3 17.7 33.3 28.6 0.0 46.7 66.7 60.0 83.3 50.0

20.0 0.0 9.1 9.7 12.0 11.4 50.0 0.0 0.0 0.0 83.3 33.3 0.0 50.0

20.0 25.0 0.0 29.0 24.0 34.1 0.0 25.0 0.0 57.1 16.7 50.0 80.0 0.0

40.0 25.0 54.5 12.9 16.0 20.5 0.0 50.0 0.0 28.6 0.0 0.0 20.0 25.0

5.7 2.1 11.3 6.4 2.2 3.3 16.7 14.3 0.0 20.0 0.0 0.0 16.7 12.5

2. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)

DE LAS CARRERAS DE OCHO SEMESTRES
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

INSTITUTOS/CENTROS

F E S ZARAGOZA E N E S  LEÓN

UNIDADES MULTIDICIPLINARIAS

F E S ARAGÓN E N E S  MORELIA

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



ARTES Y DISEÑO CIENCIAS FILOSOFÍA Y LETRAS
Nueve Diseño y Com.  Cs.de la Com. Cs. Pol. y Relaciones Ingeniería Ing. Química Química de Química Farm. Estudios

U N A M Semestres Visual Física (Periodismo) Admón. Pub. Internacionales Sociología Química Metalúrgica Química Alimentos Biológica Administración Contaduría Informática Latinoamericanos
9 002423 003106 004302 004303 004310 004311 005118 005119 005211 005212 005213 006301 006304 006308 010409

Datos generales 002423 003106 004302 004303 004310 004311 005118 005119 005211 005212 005213 006301 006304 006308 010409

  1. Número de casos 16,098 4,017 141 84 79 57 54 5 13 5 15 7 15 97 145 15 10

  2. % De mujeres 58.9 53.1 72.3 20.2 74.7 52.6 70.4 80.0 23.1 40.0 26.7 71.4 73.3 55.7 51.7 33.3 50.0

  3. % De egresados con hijos 15.5 21.4 13.5 2.4 8.9 17.5 11.1 80.0 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 27.8 40.7 20.0 40.0

  4. % Con dependientes económicos 29.9 37.2 24.8 19.0 29.1 26.3 29.6 80.0 7.7 20.0 20.0 42.9 20.0 48.5 68.3 66.7 70.0

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 68.8 53.2 46.4 55.7 70.2 55.6 80.0 38.5 100.0 73.3 71.4 60.0 69.1 71.0 80.0 70.0

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 4.5 3.5 21.4 1.3 5.3 3.7 0.0 15.4 0.0 6.7 0.0 0.0 3.1 4.8 6.7 0.0

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 76.7 95.7 98.8 100.0 98.2 98.1 100.0 76.9 80.0 80.0 71.4 66.7 84.5 71.0 80.0 100.0

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 15.3 24.8 1.2 20.5 10.7 13.2 80.0 0.0 0.0 7.1 0.0 6.7 15.5 18.6 13.3 30.0

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 92.7 80.1 95.2 89.9 96.5 92.6 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 90.7 94.5 86.7 100.0

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 75.7 63.1 52.4 50.6 49.1 37.0 40.0 84.6 100.0 93.3 85.7 93.3 74.2 77.2 73.3 30.0

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 89.2 86.5 76.2 74.7 78.9 66.7 40.0 92.3 100.0 93.3 100.0 100.0 82.5 87.6 93.3 50.0

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 96.1 88.7 98.8 96.2 96.5 98.1 100.0 92.3 100.0 100.0 100.0 100.0 96.9 98.6 100.0 100.0

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 83.1 65.2 84.5 77.2 84.2 85.2 80.0 61.5 100.0 100.0 100.0 100.0 90.7 91.7 93.3 80.0

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 78.3 66.7 56.0 77.2 71.9 74.1 60.0 69.2 100.0 73.3 100.0 60.0 76.3 86.2 80.0 90.0

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 66.1 66.2 40.0 59.7 27.5 46.8 25.0 61.5 75.0 20.0 100.0 73.3 76.3 83.4 93.3 12.5

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 79.1 93.6 84.5 85.3 85.7 83.0 80.0 92.3 100.0 80.0 85.7 80.0 71.1 62.8 73.3 40.0

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 15.9 5.0 13.1 13.3 8.9 7.5 20.0 7.7 0.0 20.0 0.0 6.7 27.8 29.0 20.0 50.0

18. % Madres con máximo primaria 16.5 21.7 12.8 7.1 13.3 25.0 15.1 60.0 0.0 0.0 13.3 0.0 13.3 26.8 29.7 33.3 20.0

19. % Padres con máximo primaria 13.3 17.1 10.6 6.0 6.7 19.6 15.1 40.0 15.4 0.0 0.0 14.3 6.7 18.6 24.8 40.0 10.0

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 24.9 38.3 54.8 28.0 33.9 30.2 0.0 53.8 20.0 33.3 28.6 33.3 21.6 22.8 26.7 40.0

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 31.2 38.3 59.5 48.0 39.3 35.8 0.0 53.8 40.0 33.3 42.9 33.3 22.7 29.0 13.3 70.0

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 79.3 81.6 50.0 82.7 78.6 84.9 100.0 30.8 40.0 40.0 57.1 60.0 98.9 97.0 100.0 80.0

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 12.2 12.0 26.7 7.7 11.8 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 4.5 0.9 7.1 40.0

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 24.5 24.0 46.7 33.3 79.4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 22.7 23.3 14.3 60.0

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 74.9 90.7 86.7 92.3 97.1 90.6 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 66.7 80.3 87.1 85.7 100.0

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 20.2 12.2 14.3 16.1 11.4 15.6 0.0 50.0 50.0 33.3 25.0 22.2 3.3 6.2 13.3 12.5

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 37.4 45.2 28.6 41.9 38.6 31.1 40.0 0.0 50.0 33.3 25.0 22.2 36.3 32.6 6.7 50.0

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 9.0 4.0 33.3 5.1 5.9 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 7.6 9.5 7.1 20.0

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 21.7 14.7 13.3 15.4 8.8 3.1 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7 10.6 41.4 0.0 0.0

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 20.7 18.4 50.0 17.3 21.4 15.1 0.0 69.2 60.0 60.0 42.9 40.0 1.1 3.0 0.0 20.0

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 14.5 7.7 52.4 0.0 16.7 12.5 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 19.1 7.7 23.8 0.0 8.3 0.0 0.0 33.3 0.0 22.2 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 32.7 69.2 19.0 84.6 66.7 62.5 0.0 44.4 33.3 44.4 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 7.1 12.8 9.5 13.9 14.0 9.3 0.0 30.8 40.0 33.3 28.6 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0

AGREGADOS CIENCIAS POLÍTICAS Y SOCIALES QUÍMICA CONTADURÍA Y ADMINISTRACIÓN

3. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34o REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE NUEVE SEMESTRES

FACULTADES

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).
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Datos generales

  1. Número de casos 16,098 4,017

  2. % De mujeres 58.9 53.1

  3. % De egresados con hijos 15.5 21.4

  4. % Con dependientes económicos 29.9 37.2

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 68.8

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 4.5

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 76.7

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 15.3

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 92.7

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 75.7

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 89.2

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 96.1

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 83.1

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 78.3

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 66.1

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 79.1

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 15.9

18. % Madres con máximo primaria 16.5 21.7

19. % Padres con máximo primaria 13.3 17.1

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 24.9

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 31.2

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 79.3

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 12.2

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 24.5

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 74.9

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 20.2

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 37.4

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 9.0

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 21.7

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 20.7

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 14.5

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 19.1

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 32.7

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 7.1

AGREGADOS

ESCUELA NACIONAL

MEDICINA PSICOLOGÍA TRABAJO SOCIAL
Ingeniería Ingeniería Eléctrica Ingeniería en Ingeniería en Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ciencia Diseño y Ingeniería

Civil y Electrónica Computación Telecomunicaciones Geologica Industrial Mecánica Petrolera Forense Psicología Trabajo Social Com. Visual Química
011107 011109 11110 011111 011113 011114 011115 011117 012224 019210 015312 100423 100118
011107 011109 011110 011111 011113 011114 011115 011117 012224 019210 015312 100423 100118

90 71 115 50 42 62 82 110 23 173 294 68 48

13.3 12.7 23.5 18.0 35.7 40.3 12.2 30.9 52.2 80.9 79.3 82.4 41.7

2.2 4.2 6.1 2.0 9.5 3.2 2.4 7.3 0.0 53.8 35.7 14.7 16.7

24.4 23.9 22.6 8.0 19.0 19.4 17.1 22.7 4.3 69.9 46.3 25.0 37.5

67.8 54.9 62.6 64.0 42.9 46.8 52.4 61.8 43.5 74.6 80.6 66.2 54.2

7.8 11.3 1.7 10.0 16.7 11.3 14.6 8.2 4.3 3.5 0.7 2.9 8.3

52.2 52.1 67.8 72.0 61.9 87.1 70.7 38.2 100.0 94.2 85.0 98.5 33.3

1.1 1.4 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.9 73.3 11.8 10.4

97.8 95.8 95.7 98.0 97.6 98.4 95.1 94.5 100.0 95.4 86.7 88.2 97.9

75.6 71.8 76.5 74.0 81.0 82.3 73.2 55.5 100.0 75.7 78.2 82.4 87.5

91.1 88.7 92.2 90.0 100.0 96.8 82.9 77.3 95.7 82.7 91.5 92.6 97.9

100.0 98.6 97.4 100.0 100.0 100.0 100.0 96.4 100.0 99.4 93.5 95.6 95.8

87.8 85.9 87.8 94.0 90.5 88.7 84.1 86.4 91.3 89.0 85.4 85.3 85.4

88.9 80.3 81.7 78.0 76.2 80.6 72.0 74.5 87.0 87.9 79.3 73.5 70.8

62.5 62.7 89.5 69.4 38.9 88.7 75.3 43.5 70.6 68.3 34.0 71.9 60.4

91.1 91.5 90.4 94.0 100.0 85.5 91.5 91.8 100.0 67.1 65.4 91.0 85.1

7.8 2.8 8.7 6.0 0.0 11.3 7.3 6.4 0.0 28.3 25.0 6.0 8.5

11.1 9.9 13.0 12.0 2.4 9.7 6.1 7.3 0.0 38.2 27.1 11.9 27.7

11.1 8.5 10.4 8.0 9.5 3.2 9.8 5.5 4.3 28.9 19.6 6.0 14.9

31.1 42.3 32.2 40.0 47.6 43.5 32.9 33.6 47.8 12.1 16.4 40.3 12.8

44.4 43.7 40.0 40.0 42.9 46.8 48.8 47.3 30.4 26.0 14.3 46.3 25.5

75.0 79.7 89.1 74.4 62.2 95.0 63.4 56.4 55.0 88.0 59.8 81.0 79.5

26.3 11.8 6.7 18.8 65.2 5.3 23.1 62.3 0.0 15.5 12.3 9.8 17.1

29.8 19.6 24.4 28.1 30.4 7.0 17.3 22.6 100.0 30.2 63.1 25.5 2.9

73.7 60.8 91.1 81.3 60.9 52.6 40.4 73.6 100.0 93.0 93.8 86.3 17.1

22.8 15.7 13.3 21.9 21.7 12.3 21.2 26.4 54.5 12.3 33.9 23.5 11.4

29.8 41.2 41.1 40.6 47.8 38.6 34.6 30.2 27.3 35.6 38.2 37.3 37.1

15.8 7.8 7.8 12.5 13.0 1.8 5.8 13.2 0.0 9.3 12.3 11.8 2.9

22.8 15.7 27.8 18.8 8.7 19.3 11.5 7.5 0.0 14.7 7.7 3.9 5.7

25.0 20.3 10.9 25.6 37.8 5.0 18.3 43.6 45.0 12.0 40.2 19.0 20.5

10.5 15.4 0.0 9.1 7.1 0.0 0.0 14.6 33.3 0.0 30.6 0.0 11.1

31.6 38.5 18.2 0.0 42.9 33.3 20.0 48.8 0.0 10.0 7.2 41.7 33.3

5.3 7.7 9.1 9.1 7.1 0.0 13.3 2.4 55.6 40.0 37.8 16.7 44.4

3.3 1.4 2.6 4.0 4.8 0.0 6.1 3.6 21.7 4.6 16.3 2.9 8.3

INGENIERÍA

FACULTADES UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS

F E S CUAUTITLÁN

3. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34o REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE NUEVE SEMESTRES

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).
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Datos generales

  1. Número de casos 16,098 4,017

  2. % De mujeres 58.9 53.1

  3. % De egresados con hijos 15.5 21.4

  4. % Con dependientes económicos 29.9 37.2

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 68.8

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 4.5

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 76.7

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 15.3

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 92.7

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 75.7

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 89.2

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 96.1

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 83.1

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 78.3

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 66.1

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 79.1

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 15.9

18. % Madres con máximo primaria 16.5 21.7

19. % Padres con máximo primaria 13.3 17.1

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 24.9

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 31.2

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 79.3

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 12.2

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 24.5

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 74.9

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 20.2

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 37.4

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 9.0

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 21.7

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 20.7

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 14.5

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 19.1

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 32.7

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 7.1

AGREGADOS F E S IZTACALA
Ingeniería en Quím. Farm. Química Ingeniería Ingeniería Ingeniería en Telec. Relaciones

Alimentos Química Biológica Industrial Administración Contaduría Informática Industrial Mecánica Eléctrica Sistemas y Electrónica Internacionales Psicología
100205 100211 100213 100214 100301 100304 100308 100114 100116 100130 200310 300210
100205 100211 100213 100214 100301 100304 100308 100114 100116 100130 200310 300210

100 21 22 19 219 312 58 34 28 39 10 234

67.0 66.7 54.5 36.8 58.4 54.5 29.3 52.9 10.7 17.9 70.0 81.6

27.0 23.8 45.5 26.3 19.6 24.7 6.9 11.8 7.1 5.1 10.0 56.8

47.0 42.9 72.7 36.8 26.5 47.1 29.3 23.5 14.3 30.8 20.0 63.2

69.0 57.1 72.7 78.9 77.2 78.2 67.2 55.9 67.9 48.7 80.0 67.5

8.0 4.8 9.1 5.3 2.7 2.2 5.2 5.9 7.1 12.8 0.0 6.0

27.0 33.3 13.6 42.1 86.3 78.8 82.8 97.1 89.3 74.4 60.0 91.9

30.0 23.8 63.6 16.7 17.0 22.4 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3

95.0 85.7 86.4 89.5 91.3 94.6 84.5 94.1 96.4 97.4 100.0 95.7

88.0 90.5 86.4 84.2 67.6 82.1 75.9 70.6 64.3 74.4 50.0 82.9

92.0 95.2 100.0 94.7 84.5 92.3 94.8 91.2 92.9 100.0 70.0 93.6

96.0 95.2 95.5 100.0 94.5 96.5 91.4 85.3 92.9 92.3 100.0 97.0

85.0 71.4 90.9 84.2 78.5 78.5 82.8 82.4 60.7 76.9 90.0 80.8

76.0 71.4 95.5 84.2 74.0 80.4 74.1 70.6 67.9 64.1 100.0 85.0

60.0 52.4 68.2 58.8 76.6 86.0 77.6 79.4 76.9 77.8 30.0 65.5

91.0 95.2 77.3 89.5 84.4 77.1 87.9 97.1 89.3 89.7 70.0 14.5

7.0 4.8 18.2 10.5 12.8 20.0 10.3 2.9 7.1 7.7 30.0 59.4

23.0 28.6 40.9 31.6 28.4 32.3 19.0 5.9 3.6 10.3 30.0 41.5

16.0 23.8 31.8 21.1 20.6 23.5 10.3 20.6 7.1 10.3 40.0 34.2

29.0 38.1 18.2 21.1 18.8 13.9 22.4 23.5 28.6 23.1 20.0 16.2

36.0 38.1 27.3 21.1 26.1 22.6 22.4 26.5 46.4 41.0 10.0 21.8

88.0 84.2 86.4 86.7 82.8 96.0 90.6 81.3 71.4 94.7 90.0 63.7

14.8 18.8 10.5 15.4 7.4 4.9 8.3 7.7 15.0 13.9 0.0 20.9

9.9 12.5 15.8 15.4 16.7 15.8 18.8 3.8 10.0 13.9 0.0 40.7

29.6 31.3 42.1 23.1 72.2 82.5 87.5 30.8 35.0 83.3 100.0 91.9

9.9 25.0 10.5 38.5 23.2 19.9 29.2 23.1 20.0 13.9 22.2 27.5

48.1 31.3 52.6 38.5 33.5 42.2 33.3 53.8 40.0 30.6 44.4 36.2

7.4 6.3 10.5 23.1 4.3 6.7 10.4 0.0 5.0 5.6 0.0 16.3

18.5 0.0 31.6 7.7 8.6 50.2 20.8 19.2 25.0 16.7 0.0 9.3

12.0 15.8 13.6 13.3 17.2 4.0 9.4 18.8 28.6 5.3 10.0 36.3

0.0 33.3 0.0 0.0 2.9 0.0 20.0 0.0 25.0 0.0 0.0 10.6

27.3 33.3 0.0 50.0 17.6 33.3 20.0 50.0 0.0 0.0 0.0 4.7

45.5 0.0 66.7 0.0 38.2 33.3 0.0 33.3 12.5 0.0 100.0 43.5

5.0 0.0 9.1 0.0 7.8 1.6 1.7 5.9 7.1 0.0 10.0 16.7

F E S CUAUTITLÁN F E S ACATLÁN

3. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE NUEVE SEMESTRES

UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).
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Datos generales

  1. Número de casos 16,098 4,017

  2. % De mujeres 58.9 53.1

  3. % De egresados con hijos 15.5 21.4

  4. % Con dependientes económicos 29.9 37.2

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 68.8

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 4.5

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 76.7

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 15.3

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 92.7

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 75.7

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 89.2

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 96.1

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 83.1

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 78.3

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 66.1

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 79.1

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 15.9

18. % Madres con máximo primaria 16.5 21.7

19. % Padres con máximo primaria 13.3 17.1

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 24.9

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 31.2

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 79.3

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 12.2

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 24.5

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 74.9

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 20.2

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 37.4

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 9.0

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 21.7

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 20.7

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 14.5

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 19.1

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 32.7

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 7.1

AGREGADOS
Ingeniería Ingeniería en Ingeniería Ingeniería Quím. Farm.

Economía Civil Computación Mecánica Eléctrica Biología Química Biológica Psicología
400306 400107 400110 400116 500201 500118 500213 500210

400306 400107 400110 500201 500118 500213 500210

84 113 102 7 5 118 235 270

41.7 20.4 15.7 14.3 0.0 43.2 60.9 73.0

13.1 13.3 15.7 85.7 60.0 15.3 16.6 15.9

31.0 37.2 31.4 71.4 80.0 28.0 34.5 31.5

73.8 71.7 65.7 100.0 100.0 79.7 74.0 76.7

2.4 4.4 2.9 0.0 0.0 3.4 0.0 0.4

88.1 74.3 78.4 42.9 0.0 48.3 48.9 96.7

9.5 0.0 3.9 100.0 60.0 4.2 7.2 9.6

96.4 98.2 91.2 100.0 100.0 86.4 91.1 90.4

69.0 83.2 74.5 71.4 100.0 71.2 88.9 85.9

78.6 96.5 88.2 85.7 100.0 90.7 95.3 94.4

95.2 99.1 95.1 100.0 100.0 92.4 95.7 95.6

84.5 89.4 77.5 100.0 100.0 77.1 88.9 74.8

73.8 88.5 75.5 100.0 100.0 78.0 79.1 79.3

51.3 70.0 81.6 83.3 33.3 50.0 75.3 61.3

82.7 87.5 87.3 57.1 50.0 82.8 92.3 86.8

18.5 12.5 9.8 42.9 25.0 12.1 3.4 8.3

21.0 21.4 14.7 42.9 50.0 23.3 21.8 15.1

19.8 16.1 12.7 42.9 0.0 20.7 15.4 13.6

14.8 25.0 26.5 14.3 25.0 12.1 21.4 27.9

21.0 35.7 30.4 28.6 25.0 25.9 27.4 31.7

87.2 82.2 83.3 100.0 100.0 71.3 85.0 73.6

16.7 14.3 7.6 16.7 33.3 6.0 2.8 10.3

40.0 31.2 25.3 33.3 66.7 14.0 27.1 24.7

91.7 71.4 86.1 66.7 100.0 40.0 52.1 93.8

17.6 22.9 15.0 0.0 0.0 28.6 29.7 30.6

30.9 37.3 25.0 16.7 50.0 39.0 39.6 40.6

15.0 7.8 7.6 16.7 0.0 6.0 4.2 24.7

10.0 36.4 27.8 0.0 0.0 10.0 34.7 20.6

12.8 17.8 16.7 0.0 0.0 28.7 15.0 26.4

10.0 16.7 6.3 0.0 0.0 12.9 9.4 8.2

30.0 33.3 18.8 0.0 0.0 25.8 34.4 16.4

30.0 16.7 43.8 0.0 0.0 29.0 21.9 37.7

3.6 4.4 6.9 0.0 0.0 7.6 3.0 9.3

F E S ZARAGOZAF E S ARAGÓN

3. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE NUEVE SEMESTRES

UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



DERECHO ECONOMÍA FILOSOFÍA Y LETRAS
Diez Arquitectura Diseño Ingeniería Ingeniería Ingeniería Eléctrica Ingeniería en Ingeniería Ingeniería Ingeniería

U N A M Semestres Arquitectura del Paisaje Industrial Urbanismo Administración Contaduría Derecho Economía Geografía Civil de Min. y Metal. y Electrónica Computación Geofísica Geológica Industrial
10 001102 001103 1105 001123 006301 006304 007305 008306 10307 011107 011108 011109 011110 011112 011113 011114

Datos generales 001102 001103 001105 001123 006301 006304 007305 008306 010307 011107 011108 011109 011110 011112 011113 011114

  1. Número de casos 16,098 4,829 296 6 22 12 6 13 1,598 370 5 31 22 26 40 56 17 42

  2. % De mujeres 58.9 54.6 51.7 33.3 72.7 66.7 33.3 46.2 59.6 40.8 40.0 32.3 22.7 26.9 30.0 41.1 47.1 54.8

  3. % De egresados con hijos 15.5 16.2 10.5 16.7 0.0 0.0 83.3 76.9 20.2 15.9 20.0 16.1 13.6 3.8 20.0 1.8 11.8 7.1

  4. % Con dependientes económicos 29.9 30.8 25.7 33.3 9.1 16.7 83.3 69.2 31.2 26.8 40.0 19.4 31.8 23.1 42.5 16.1 35.3 9.5

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 59.4 49.3 0.0 40.9 75.0 100.0 92.3 59.4 49.5 60.0 54.8 59.1 61.5 57.5 50.0 35.3 31.0

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 7.3 15.2 0.0 22.7 0.0 0.0 0.0 7.5 11.4 0.0 22.6 13.6 7.7 0.0 10.7 11.8 21.4

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 80.6 87.5 66.7 100.0 83.3 83.3 53.8 94.2 92.7 80.0 83.9 50.0 69.2 87.5 64.3 94.1 90.5

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 7.6 8.4 0.0 4.5 0.0 66.7 23.1 7.1 9.5 60.0 9.7 4.5 15.4 25.0 0.0 11.8 4.8

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 91.6 91.9 100.0 90.9 75.0 100.0 92.3 93.9 91.4 100.0 96.8 100.0 100.0 95.0 89.3 94.1 92.9

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 70.5 64.9 83.3 81.8 58.3 66.7 76.9 59.8 59.7 100.0 71.0 72.7 84.6 85.0 71.4 76.5 78.6

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 87.7 87.5 100.0 90.9 75.0 50.0 69.2 82.4 83.2 100.0 80.6 81.8 100.0 97.5 92.9 88.2 92.9

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 95.4 95.6 50.0 90.9 91.7 100.0 92.3 97.0 95.9 100.0 96.8 100.0 100.0 100.0 98.2 100.0 97.6

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 83.6 77.4 50.0 95.5 66.7 83.3 84.6 84.9 81.1 100.0 77.4 100.0 84.6 87.5 76.8 94.1 90.5

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 73.3 67.2 50.0 86.4 58.3 83.3 84.6 73.3 73.8 80.0 67.7 86.4 76.9 82.5 78.6 94.1 81.0

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 73.9 57.1 33.3 61.9 27.3 83.3 91.7 82.1 43.2 20.0 67.7 47.6 56.0 84.6 23.3 31.3 81.0

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 83.0 92.2 100.0 86.4 91.7 50.0 76.9 75.6 78.1 80.0 83.9 86.4 88.5 85.0 92.9 82.4 92.9

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 13.8 6.1 0.0 9.1 8.3 33.3 23.1 20.7 18.9 20.0 12.9 13.6 7.7 12.5 5.4 17.6 0.0

18. % Madres con máximo primaria 16.5 15.1 11.6 0.0 13.6 8.3 66.7 38.5 16.1 13.4 40.0 22.6 13.6 23.1 27.5 10.7 11.8 2.4

19. % Padres con máximo primaria 13.3 12.8 7.2 0.0 9.1 8.3 33.3 53.8 14.8 9.0 40.0 12.9 4.5 11.5 20.0 10.7 11.8 4.8

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 30.3 43.7 66.7 59.1 25.0 16.7 15.4 29.2 30.9 20.0 25.8 50.0 34.6 35.0 44.6 52.9 54.8

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 41.2 59.0 66.7 63.6 25.0 16.7 23.1 38.4 45.9 40.0 38.7 36.4 57.7 40.0 58.9 58.8 61.9

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 72.2 78.5 66.7 76.2 50.0 75.0 100.0 79.2 76.0 80.0 50.0 55.6 45.0 92.1 67.4 64.3 82.1

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 9.1 7.9 0.0 20.0 33.3 0.0 0.0 4.7 13.5 25.0 33.3 20.0 0.0 11.4 58.6 11.1 15.6

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 33.8 18.1 25.0 13.3 0.0 33.3 37.5 45.4 30.1 50.0 75.0 0.0 33.3 22.9 34.5 0.0 12.5

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 86.8 79.5 75.0 60.0 100.0 66.7 62.5 95.0 91.4 100.0 83.3 30.0 66.7 80.0 89.7 55.6 53.1

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 20.9 12.5 0.0 18.8 16.7 33.3 10.0 20.2 12.6 0.0 41.7 0.0 0.0 11.4 13.8 11.1 12.5

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 37.8 47.2 25.0 37.5 50.0 0.0 20.0 38.2 30.9 50.0 25.0 30.0 66.7 28.6 44.8 66.7 37.5

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 10.7 8.4 0.0 13.3 0.0 33.3 12.5 8.7 8.6 0.0 8.3 10.0 11.1 2.9 24.1 0.0 0.0

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 47.3 41.4 25.0 20.0 16.7 0.0 12.5 57.7 15.3 0.0 41.7 20.0 11.1 31.4 10.3 33.3 21.9

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 27.8 21.5 33.3 23.8 50.0 25.0 0.0 20.8 24.0 20.0 50.0 44.4 55.0 7.9 32.6 35.7 17.9

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 20.5 5.1 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 5.9 20.5 100.0 0.0 0.0 9.1 33.3 14.3 0.0 0.0

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 21.1 40.7 50.0 20.0 16.7 0.0 0.0 37.0 25.0 0.0 25.0 50.0 9.1 33.3 14.3 0.0 71.4

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 27.4 27.1 0.0 40.0 50.0 100.0 0.0 33.7 48.9 0.0 8.3 0.0 27.3 0.0 7.1 0.0 0.0

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 8.2 5.4 0.0 9.1 25.0 16.7 0.0 7.4 11.6 0.0 6.5 0.0 11.5 0.0 8.9 5.9 0.0

AGREGADOS AQUITECTURA CONTADURÍA Y ADMINISTRACIÓN
FACULTADES

INGENIERÍA

4. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34o REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2019-2020)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE DIEZ SEMESTRES

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



Diez 

U N A M Semestres
10

Datos generales

  1. Número de casos 16,098 4,829

  2. % De mujeres 58.9 54.6

  3. % De egresados con hijos 15.5 16.2

  4. % Con dependientes económicos 29.9 30.8

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 59.4

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 7.3

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 80.6

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 7.6

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 91.6

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 70.5

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 87.7

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 95.4

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 83.6

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 73.3

15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 69.9 73.9

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 83.0

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 13.8

18. % Madres con máximo primaria 16.5 15.1

19. % Padres con máximo primaria 13.3 12.8

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 30.3

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 41.2

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 72.2

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 9.1

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 33.8

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 86.8

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 20.9

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 37.8

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 10.7

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 47.3

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 27.8

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 20.5

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 21.1

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 27.4

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 8.2

AGREGADOS ODONTOLOGÍA MED. VET. y ZOOT. F E S IZTACALA
Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería Medina Veterinaria Ingeniería Med. Veterinaria Ingeniería Diseño Ingeniería Ingeniería en Ingeniería

Mecánica Petrolera Mecatrónicaen Sist. Bioméd. Cirujano Dentista y Zootecnia Mecánica Eléctrica y Zootecnia Agrícola Derecho Médico Cirujano Arquitectura Industrial Derecho Civil Computación Mec. Eléctrica
011115 011117 011124 011135 014202 016207 100116 100207 100204 200305 300208 400102 400105 400305 400107 400110 400116
011115 011117 011124 011135 014202 016207 100116 100207 100204 200305 300208 400102 400105 400305 400107 400110 400116

32 35 92 14 331 109 25 225 20 27 672 51 18 531 11 32 25

31.3 34.3 14.1 42.9 70.4 67.0 8.0 57.3 55.0 55.6 65.5 37.3 50.0 50.8 27.3 9.4 16.0

0.0 11.4 2.2 0.0 7.3 9.2 48.0 20.0 35.0 25.9 6.4 19.6 22.2 22.0 81.8 53.1 52.0

0.0 22.9 10.9 7.1 24.2 22.0 72.0 43.1 45.0 44.4 23.5 43.1 27.8 42.7 90.9 81.3 80.0

46.9 37.1 54.3 14.3 60.1 54.1 80.0 58.7 65.0 66.7 63.4 76.5 50.0 71.4 90.9 68.8 76.0

15.6 11.4 8.7 14.3 4.5 7.3 0.0 8.9 0.0 14.8 5.1 0.0 11.1 1.7 0.0 3.1 0.0

96.9 82.9 95.7 100.0 60.4 87.2 60.0 32.4 80.0 92.6 61.2 88.2 83.3 81.4 36.4 84.4 80.0

0.0 8.6 2.2 0.0 1.2 0.0 24.0 5.8 20.0 7.4 2.0 26.0 22.2 7.4 72.7 87.5 48.0

100.0 91.4 97.8 92.9 91.2 96.3 88.0 93.8 100.0 92.6 82.4 94.1 88.9 91.1 90.9 90.6 92.0

75.0 48.6 81.5 78.6 89.1 87.2 60.0 82.2 90.0 77.8 87.5 82.4 88.9 65.5 81.8 71.9 64.0

81.3 74.3 95.7 92.9 95.5 96.3 92.0 95.6 95.0 88.9 94.5 96.1 100.0 85.7 100.0 87.5 84.0

100.0 91.4 100.0 100.0 97.0 99.1 84.0 98.2 95.0 92.6 89.6 98.0 94.4 93.0 100.0 93.8 96.0

87.5 74.3 91.3 100.0 83.4 88.1 76.0 82.2 90.0 66.7 84.8 90.2 88.9 81.2 90.9 75.0 92.0

68.8 57.1 88.0 85.7 75.5 80.7 60.0 76.9 85.0 66.7 65.3 76.5 77.8 76.5 90.9 78.1 80.0

83.9 39.3 79.8 41.7 72.6 71.2 47.8 76.0 31.6 100.0 82.7 56.3 23.5 82.6 63.6 87.5 56.0

96.9 97.1 97.8 92.9 90.6 89.9 76.0 80.8 95.0 65.4 92.5 90.2 94.1 81.2 45.5 90.3 54.2

3.1 2.9 1.1 7.1 5.3 5.5 24.0 13.4 5.0 30.8 4.5 9.8 11.8 15.9 45.5 6.5 41.7

9.4 17.1 3.3 0.0 6.3 5.5 20.0 16.5 30.0 26.9 11.9 35.3 17.6 20.3 72.7 32.3 41.7

3.1 17.1 2.2 0.0 8.2 6.4 24.0 11.2 25.0 26.9 9.2 29.4 5.9 16.7 90.9 25.8 41.7

56.3 37.1 46.7 78.6 29.6 44.0 4.0 29.9 20.0 15.4 29.6 25.5 52.9 16.9 0.0 19.4 8.3

62.5 57.1 59.8 100.0 38.4 58.7 20.0 40.6 35.0 34.6 40.1 27.5 41.2 30.3 0.0 29.0 12.5

40.0 47.8 68.7 50.0 67.3 67.3 88.0 88.1 70.0 84.6 39.9 91.8 93.7 83.2 88.9 96.7 95.8

20.0 63.6 21.1 0.0 6.7 8.3 31.6 10.0 35.7 0.0 2.3 0.0 23.1 12.4 0.0 0.0 4.3

10.0 27.3 19.3 16.7 9.6 26.4 0.0 17.9 35.7 44.4 26.6 16.2 38.5 50.8 0.0 21.4 30.4

20.0 81.8 54.4 83.3 95.6 76.4 21.1 81.6 50.0 100.0 92.1 59.5 61.5 93.7 40.0 85.7 60.9

0.0 18.2 24.6 16.7 27.4 27.8 9.1 30.6 14.3 13.6 35.5 6.7 13.3 24.0 12.5 0.0 0.0

50.0 27.3 42.1 66.7 37.3 31.9 59.1 40.9 42.9 59.1 32.5 42.2 20.0 39.3 25.0 13.8 30.4

0.0 0.0 21.1 0.0 28.1 20.8 0.0 10.5 7.1 5.6 19.2 8.1 7.7 8.5 20.0 7.1 0.0

10.0 9.1 14.0 0.0 79.3 61.1 10.5 59.5 21.4 77.8 42.9 27.0 0.0 51.9 40.0 35.7 4.3

60.0 52.2 31.3 50.0 32.7 32.7 12.0 11.9 30.0 15.4 60.1 8.2 6.3 16.8 11.1 3.3 4.2

0.0 0.0 0.0 16.7 24.3 28.6 33.3 11.5 16.7 0.0 40.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

26.7 25.0 19.2 0.0 32.0 22.9 0.0 3.8 16.7 0.0 1.5 25.0 0.0 30.9 0.0 0.0 0.0

0.0 16.7 7.7 0.0 32.0 28.6 33.3 19.2 33.3 50.0 20.6 25.0 0.0 35.8 0.0 0.0 100.0

3.1 5.7 5.4 0.0 10.6 10.1 4.0 3.1 10.0 7.4 14.7 2.0 0.0 6.2 0.0 0.0 4.0

FACULTADES UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS
F E S CUAUTITLAN F E S ACATLÁN F E S ARAGÓNINGENIERÍA

4. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34o REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2019-2020)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE DIEZ SEMESTRES

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).



FACULTAD UNIDAD MULTIDISCIPLINARIA
MEDICINA F E S ZARAGOZA

Doce Médico Médico

U N A M Semestres Cirujano Cirujano
12 012208 500208

Datos generales

  1. Número de casos 16,098 1,426 1,149 277

  2. % De mujeres 58.9 61.4 61.2 62.5

  3. % De egresados con hijos 15.5 5.1 4.1 9.4

  4. % Con dependientes económicos 29.9 20.6 18.3 30.3

  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 63.2 54.8 50.5 72.9

  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 5.6 7.2 8.4 1.8

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 83.1 94.7 97.8 81.6

  8. % Que egresó antes de 2012 10.1 4.5 5.4 0.7

  9. % Formación teórica excelente o buena 91.0 85.1 89.9 65.3

10. % Formación práctica excelente o buena 75.0 88.0 88.7 85.2

11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.4 94.7 95.0 93.1

12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.5 91.8 94.9 79.1

13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 83.6 77.3 81.0 61.7

14. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 75.1 62.8 65.7 50.5

15. % Demanda profesionales muy alta o alta 69.9 85.0 86.0 80.8

Situación socioeconómica

16. % Con sostén económico de los padres 83.9 91.8 92.4 89.5

17. % Con sostén económico del alumno mismo 12.4 4.8 4.1 7.6

18. % Madres con máximo primaria 16.5 11.1 9.3 18.5

19. % Padres con máximo primaria 13.3 9.2 8.2 13.5

20. % Madres con licenciatura o posgrado 28.6 36.7 39.9 23.6

21. % Padres con licenciatura o posgrado 37.6 48.2 52.6 30.5

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    22. % Que Trabaja 72.8 46.0 42.4 60.1

    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 10.3 3.0 3.3 2.2

    24. % Que trabaja en sector público 30.1 50.5 54.2 41.6

    25. % Que trabaja en sector servicios 84.6 94.7 94.4 95.5

    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 21.6 27.4 21.5 43.7

    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 37.8 33.7 35.3 29.4

    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.3 14.2 13.6 15.7

    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.7 61.7 65.0 53.9

    % Respecto de los que no trabajan

    30. % Que no trabaja 27.2 54.0 57.6 39.9

    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 20.7 14.4 14.9 11.4

    32. % Que no trabaja por preparar tesis 20.2 25.1 26.2 19.0

    33. % Que no encuentra empleo 26.8 3.6 2.7 8.9

34. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 7.5 2.0 1.7 3.6

Blanca

Blanca

5. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA  (34o REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2020-2021)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE DOCE SEMESTRES

AGREGADOS



Blanca



IV. Cuadro Resumen Histórico



blanca



25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

2011 - 2012 2012 - 2013 2013 - 2014 2014 - 2015 2015 - 2016 2016 - 2017 2017 - 2018 2018 - 2019 2019 - 2020 2020 - 2021

Datos generales

  1. Número de casos 19,310 22,319 23,485 25,240 27,020 26,376 25,439 26,133 12,709 16,098

  2. % De mujeres 58.4 58.1 56.2 56.3 55.9 55.5 55.6 55.4 57.1 58.9

  3. % De egresados con hijos 21.3 19.1 20.8 20.4 19.3 18.2 16.9 16.6 13.7 15.5

  4. % Con dependientes económicos 31.8 30.6 33.5 33.0 31.4 30.7 28.9 28.5 27.1 29.9

  5. % Que procede solo de escuelas públicas 68.3 66.5 63.3 67.0 65.7 64.0 63.6 63.1 61.1 63.2

  6. % Que procede solo de escuelas privadas 9.1 9.3 8.1 8.0 7.7 7.2 6.8 6.7 7.1 5.6

Estudios inmediatos anteriores

  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 74.2 77.0 75.2 76.7 77.0 78.5 79.2 78.8 82.4 83.1

  8. % Formación teórica excelente o buena 94.9 95.0 94.9 94.6 94.8 95.1 94.6 94.8 90.7 91.0

  9. % Formación práctica excelente o buena 79.2 79.7 79.0 78.2 77.7 77.8 77.9 78.5 74.6 75.0

10. % Relación teoría-práctica alta o mediana 92.6 92.3 91.2 91.9 91.9 92.2 92.2 92.4 89.3 89.4

11. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 96.6 96.8 96.6 96.6 96.6 96.6 96.6 96.6 95.3 95.5

12. % Puntualidad del profesor excelente o buena 81.9 83.1 82.5 83.4 84.0 83.8 84.2 84.2 82.4 83.6

13. % Uso de técnicas de enseñanza de los profesores: excelente o buena 79.5 79.4 79.3 79.7 79.8 79.3 79.3 79.0 74.8 75.1

14. % Demanda de profesionales muy alta o alta 68.4 68.9 69.8 71.4 70.5 70.5 71.0 70.4 60.6 69.9

Situación socioeconómica

15. % Con sostén económico de los padres 84.5 83.7 80.6 83.6 84.5 85.2 85.5 86.9 85.6 83.9

16. % Con sostén económico del alumno mismo 12.3 11.6 13.1 11.2 11.1 10.8 10.2 10.2 10.6 12.4

17. % Madres con máximo primaria 26.6 24.5 24.2 22.8 20.7 19.2 17.4 16.3 15.2 16.5

18. % Padres con máximo primaria 22.0 18.5 18.2 16.9 15.7 14.7 13.3 12.4 11.1 13.3

19. % Madres con licenciatura o posgrado 9.7 17.4 17.4 18.7 19.6 20.2 22.1 22.7 30.1 28.6

20. % Padres con licenciatura o posgrado 21.6 29.8 30.0 30.2 31.0 30.3 32.3 32.1 39.2 37.6

Situación laboral

    % Respecto de los que si trabajan

    21. % Que Trabaja 63.9 62.3 64.4 63.8 62.5 63.4 63.2 63.8 60.7 72.8

    22. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 88.8 88.6 88.9 88.2 87.6 87.3 87.6 86.9 89.6 10.3

    23. % Que trabaja en sector público 63.7 34.1 34.9 35.0 33.5 32.3 30.9 28.3 31.1 30.1

    24. % Que trabaja en sector servicios 88.8 83.1 83.0 83.2 83.5 82.9 82.1 81.3 85.5 84.6

    25. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.6 13.2 12.7 12.5 12.7 12.3 13.1 13.1 13.2 11.3

    26. % Que trabaja solo con colegas 32.1 31.4 30.8 30.3 28.4 27.1 27.4 26.2 33.0 34.7

    % Respecto de los que no trabajan

    27. % Que no trabaja 36.1 37.7 35.6 36.2 37.5 36.6 36.8 36.3 39.3 27.2

    28. % Que no trabaja por seguir estudiando 28.4 24.5 24.9 22.9 25.5 25.4 23.4 22.9 4.8 20.7

    29. % Que no trabaja por preparar tesis 31.5 33.0 30.2 28.3 27.4 28.4 29.0 28.4 13.2 20.2

    30. % Que no encuentra empleo 23.8 26.4 28.0 29.5 25.4 28.6 30.9 31.3 6.6 26.8

31. % Que no encuentra o no ha buscado trabajo del total de los casos 9.7 11.6 12.1 13.6 11.2 12.5 13.1 13.2 5.1 7.5

1. CUADRO RESUMEN GLOBAL  (REPORTE  25o a 34o)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

RESUMEN HISTÓRICO

PERFIL
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Anexo
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CUESTIONARIO PARA EGRESADOS DE LICENCIATURA

DATOS DE LA LICENCIATURA CURSADA
Conteste las siguientes preguntas (8 a 26) en función de la licenciatura en que obtendrá su título.

8. EL BACHILLERATO LO REALIZASTE EN:
Preparatoria UNAM
CCH UNAM
Colegio de Bachilleres

DATOS GENERALES Otro bachillerato público
Bachillerato privado

NOMBRE:    APELLIDO PATERNO, APELLIDO MATERNO, NOMBRE(S) Bachillerato a distancia

1. AÑO DE NACIMIENTO:

9. AÑO QUE INGRESASTE A LA LICENCIATURA:
2. SEXO: Año calendario (1973-2018)

Femenino
Masculino 10. AÑO QUE EGRESASTE DE LA LICENCIATURA:

Año calendario (1977-2021)
3, LUGAR DE NACIMIENTO:

Ciudad de México 11. ¿BAJO QUÉ SISTEMA CURSASTE LA LICENCIATURA? 
Interior de la República Presencial
Extranjero Sistema Universidad Abierta y Educación a distancia (SUAyED)

4. ESTADO CIVIL:
Casado(a) 12. ¿PARA EL MANEJO DE LA PLATAFORMA TOMASTE ALGÚN TALLER PARA EL MANEJO DEL 
Soltero(a)       SISTEMA SUAyED?
Divorciado(a) Presencial en las instalaciones de tu escuela o facultad
Unión libre En línea en el portal o página de tu escuela o facultad
Separado(a)
Viudo(a) 13. ¿QUÉ DISPOSITIVO ELECTRÓNICO UTILIZASTE DURANTE LA LICENCIATURA PARA ACCEDER A 
Otro       ASESORÍAS, ENVÍO DE TRABAJOS O GRUPOS DE ESTUDIO?

     (Puedes marcar más de una opción)
5. ¿TIENES HIJOS? Computadora de escritorio

Sí Laptop
No Tablet

Celular
Otro

6.¿ CUÁNTOS DEPENDENDIENTES ECONÓMICOS TIENES?
14. ¿REALIZASTE TU LICENCIATURA EN EL TIEMPO ESTABLECIDO POR EL PLAN DE ESTUDIOS?

Ninguno Sí
Uno No, por motivos económicos 
Dos o tres No, por problemas emocionales 
Cuatro o más No, por reprobar materias 

No, por causas médicas
7. TIPO DE ESCUELA A LA QUE ASISTISTE: No, por otras causas 

Primaria:
Secundaria: 15. ¿CUÁNTAS MATERIAS VOLVISTE A CURSAR DURANTE TU LICENCIATURA?
Bachillerato: Ninguna

Solo pública Una o dos
Solo privada Tres o más
Ambas

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO
COORDINACIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y SIMPLIFICACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL

El Perfil de los Alumnos Egresados del Nivel Licenciatura de la UNAM, se elabora con los datos
proporcionados por los alumnos egresados del nivel de licenciatura que solicitan revisión de
estudios o certificado completo, con el propósito de analizar las variables socioeconómicas,
académicas y laborales más relevantes, que sirvan para fundamentar la toma de decisiones en
la Institución.



16. PROMEDIO DE CALIFICACIONES: 22. ¿QUÉ NUEVAS TECNOLOGÍAS UTILIZAS PARA COMUNICARTE?
De 6.0 a 6.5      (Puedes marcar más de una opción)
De 6.6 a 7.0 Blogs
De 7.1 a 7.5 Correo electrónico
De 7.6 a 8.0 Chat
De 8.1 a 8.5 Página personal
De 8.6 a 9.0 Plataformas
De 9.1 a 9.5 Facebook
De 9.6 a 10 Twitter

Dispositivos móviles (whatsapp, telegram, viber, etc.)
Skype
Otros

17. LA FORMACIÓN TEÓRICA Y PRÁCTICA RECIBIDA FUE: Ninguna
Teórica:
Práctica:

Excelente 23. MOTIVO DE SELECCIÓN DE LA LICENCIATURA DE LA QUE EGRESASTE:
Buena Prestigio de la licenciatura
Regular Licenciatura de alta demanda laboral
Defciente Egresados de la licenciatura bien pagados

Fácil ingreso al mercado laboral
El plan de estudios es atractivo

18. LA RELACIÓN ENTRE LA TEÓRIA Y LA PRÁCTICA FUE: La duración de los estudios
Alta Por vocación y habilidades personales
Mediana Por tradición familiar
Escasa Por consejo familiar, de amigos o profesores
Inexistente Otro

19. ¿CUÁNTOS EXÁMENES EXTRAORDINARIOS PRESENTASTE DURANTE  TU LICENCIATURA? 24. CONSIDERAS QUE LA DEMANDA DE PROFESIONALES DE TU LICENCIATURA ES:
Ninguno Muy alta
Uno a tres Alta

Cuatro a seis Mediana
Siete o más Baja

Muy baja
No lo sé

20. EN TU OPINIÓN, EL PLAN DE ESTUDIOS QUE CURSASTE:
Permanecer igual
Mejorar la organización de las asignaturas 25. MEDIO DE TRANSPORTE QUE UTILIZASTE PARA ASISTIR A LA FACULTAD O ESCUELA:
Modificar el sistema de evaluación del aprendizaje      (Puedes marcar más de una opción)
Cambiar los métodos de enseñanza Auto propio
Modificar los contenidos de las asignaturas Auto de un vecino
Reestructurarse completamente Taxi

Transporte  colectivo
21. OPINIÓN DE ALGUNAS CARACTERÍSTICAS DE LOS(AS) PROFESORES(AS): Metro

Dominio de las materias: Metrobús
Responsabilidad: Bicicleta propia o moto
Uso de métodos y técnicas de enseñanza: Pumabús
Puntualidad: Bicipuma

Excelente Transporte para los campus
Bueno Caminando
Regular Otro
Deficiente



26. TIEMPO QUE INVIERTES EN EL TRASLADO DE TU CASA O TRABAJO A LA FACULTAD O ESCUELA: 29. ¿CUÁL ES LA PRINCIPAL OCUPACIÓN REMUNERADA DE TUS PADRES?
Menos de 10 minutos Madre:
10-15 minutos Padre:
16-30 minutos Socio(a) de una empresa o despacho
31-60 minutos Funcionario(a) de alto nivel [Subsecretario(a), Dir. Gral., Gerente, Director(a) de área] 
1-2 horas Jefe(a) de departamento/Ejecutivo(a) de cuenta
Más de 2 horas Jefe(a) de oficina/Sección/Área

Empleado(a) profesional
SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA DURANTE LA LICENCIATURA Analista técnico/técnico especializado

Profesional o técnico independiente
27. LENGUAS Y PUEBLOS INDÍGENAS: Empleado(a) no profesional

¿Hablas alguna lengua indígena? Vendedor(a)
¿Tus padres hablan alguna lengua indígena? Asistente/Ayudante/Auxiliar
¿Eres miembro de algún pueblo indígena? Trabajador(a) manual no calificado

Sí Empleado(a) doméstico(a)
No Trabajador(a) en actividades agrícolas, ganaderas, silvícolas y de caza y pesca

Jubilado(a)
SI UNA O VARIAS DE LAS TRES PREGUNTAS ANTERIORES FUERON AFIRMATIVAS, ESPECIFICA CUÁL No trabaja
LENGUA O PUEBLO INDÍGENA: Fallecido(a)

Hablas la lengua: Otro
Tus padres hablan la lengua: No lo sé
Eres miembro de un pueblo que habla la lengua:

Náhuatl (Nahuatlahtolli)
Mixteco (Tu´un savi) 30. DE LAS PERSONAS QUE VIVEN EN TU CASA MAYORES DE 14 AÑOS ¿CUÁNTAS TRABAJARON 
Zapoteco (Binizaa)       EN EL ÚLTIMO MES?
Otomi (Hñähñü) 0
Mazahua (Jñatio) 1
Mazateco (Ha shuta enima) 2
Totonaco (Tachiwin) 3
Mixe (Ayüük 4 ó más
Maya (Maaya t´aan)
Purépecha (Púrhépecha)
Otra 31. QUIÉN ES EL PRINCIPAL SOSTÉN ECONÓMICO DE TUS ESTUDIOS?

Madre
28. ESTUDIOS DE LOS PADRES: Padre

Madre: Ambos padres
Padre: Cónyuge o pareja

Sin estudios Tú mismo(a)
Primaria incompleta Otra persona
Primaria completa
Secundaria o equivalente incompleta
Secundaria o equivalente completa 32. ¿TUS PADRES CUENTAN CON ALGUNAS DE LAS SIGUIENTES PRESTACIONES, AUN CUANDO 
Carrera técnica después de la secundaria incompleta       NO LAS HAYAN UTILIZADO?
Carrera técnica después de la secundaria completa              SERVICIOS DE SALUD
Bachillerato o equivalente incompleto Madre:
Bachillerato o equivalente completo Padre:
Carrera técnica profesional incompleta INSABI (Seguro Popular)
Carrera técnica profesional completa IMSS
Licenciatura o normal superior incompleta ISSSTE
Licenciatura o normal superior completa Pemex, Defensa Nacional o Marina
Posgrado incompleto Privados
Posgrado completo Otros
No lo sé



             SEGURIDAD SOCIAL 38. ¿DE QUÉ BIENES Y SERVICIOS DISFRUTAS EN TU CASA?
Madre: Línea telefónica fija
Padre: Internet en tu casa

Licencia o incapacidad con goce de sueldo (por enfermedad, accidente o maternidad) Teléfono móvil o celular
Ahorro para el retiro o pensión para la vejez (SAR o AFORE) Televisión de paga
Pensión en caso de invalidez Computadora
Becas y apoyos educativos Tableta (iPad, Samsung Galaxy, Playbook, etc.)
Pensión para su familia en caso de fallecimiento Calentador de agua

Lavadora de ropa
33. LA CASA QUE HABITAS ACTUALMENTE ES: Aspiradora

Propia Tostador de pan
Rentada Reproductor de películas en DVD o Blu-ray
Se está pagando Personas de servicio de planta y/o entrada por salida
De asistencia Servicio de drenaje o alcantarillado
De un familiar Servicio de agua potable entubada
Otra Luz eléctrica de servicio público

Gas natural (de tubería) o de tanque para cocinar
34. ¿CUÁNTOS CUARTOS TIENE LA CASA EN DÓNDE VIVES? Automóvil o camioneta
(Sala, comedor, recámaras, estudio, etc., no cuentes cocina, baños, ni pasillos) Cuarto de baño con regadera y excusado

1 Sí
2 No
3
4
5 39. ¿CUÁNTOS FOCOS, CONTANDO LÁMPARAS DE TECHO, MESA Y PISO HAY EN TU CASA?
6 3 ó menos
7 4 a 8
8 9 a 13
9 ó más 14 a 18

19 a 23
35. ¿CUÁNTOS CUARTOS SE USAN PARA DORMIR, SIN CONTAR PASILLOS NI BAÑOS? 24 a 28

1 29 a 33
2 34 a 38
3 39 a 43
4 ó más 44 ó más

36. ¿CON QUIÉN VIVES?
Padre y/o madre y/o hermanos(as) 40. ¿CUÁL ES EL MATERIAL PREDOMINANTE EN LOS PISOS DE TU VIVIENDA?
Cónyuge y/o pareja y/o hijos(as) Tierra
Otros familiares Cemento o firme
Compañeros(as) Linóleum, congóleum o vinil
Solo(a) Laminado o alfombra
Otra situación Mosaico, mármol o vitropiso

Madera, duela o parquet
37. ¿CUÁNTAS PERSONAS VIVEN EN TU CASA?
      (Incluyéndote) 41. ¿CUÁL ES EL MATERIAL PREDOMINANTE EN LOS TECHOS DE TU VIVIENDA?

1 Material de desecho
2 Lámina de cartón
3 Lámina metálica
4 Lámina de asbesto
5 Palma o paja
6 Madera o tejamanil
7 Teja
8 Terrado con viguería
9 ó más Losa de concreto o viguetas con bovedilla



42. ¿CUÁL ES EL MATERIAL PREDOMINANTE EN LAS PAREDES O MUROS DE TU VIVIENDA? 50. ¿TRABAJAS ACTUALMENTE? (ALUMNOS DE MEDICINA NO CONSIDERAR LA RESIDENCIA 
Material de desecho       MÉDICA COMO TRABAJO)
Lámina de cartón Sí, tengo trabajo permanente con plaza o contrato
Lámina metálica o asbesto Sí, tengo trabajo por temporadas
Carrizo, bambú o palma Sí, tengo trabajo familiar con o sin pago
Embarro o bajareque No trabajo (pasa a la pregunta 72)
Madera
Adobe
Muros de tabique, ladrillo, block, piedra o concreto 51. ¿CUÁL FUE LA PRINCIPAL DIFICULTAD PARA OBTENER EMPLEO?

Escasa experiencia laboral
43. ¿A CUÁNTO ASCIENDEN LOS INGRESOS MENSUALES DE TU FAMILIA (O TUS INGRESOS, EN EL CASO La carrera es poco conocida
      DE QUE TRABAJES),  SIN CONSIDERAR IMPUESTOS? Su situación personal se lo dificultó
      (En términos de salarios mínimos) Ofertas de trabajo poco atractivas

Menos de 2 (menos de $8,615) Otra
De 2 a menos de 4 ($8,615 a $17,231) Ninguna
De 4 a menos de 6 ($17,231 a $25,846)
De 6 a menos de 8 ($25,846 a $34,461)
De 8 a menos de 10 ($34,461 a $43,077) 52. A TRAVÉS DE QUE MEDIO ENCONTRASTE EL EMPLEO ACTUAL:
10 ó más ($43,077 ó más) Bolsa de trabajo

Anuncio en el periódico
44. EN LOS ÚLTIMOS TRES MESES POR FALTA DE DINERO O RECURSOS TU O ALGUIEN DE TU FAMILIA: Invitación expresa de una empresa o institución

Tuvo una alimentación muy poco variada Recomendación de amigos de la licenciatura
Dejó de desayunar, comer o cenar Recomendación de un profesor
Comió menos de lo que piensa debía comer Recomendación de un amigo o familiar
Se quedó sin comer Relaciones hechas en empleos anteriores
Sintió hambre y no comió Creación de negocio, despacho o empresa
Sólo comió una vez al día Integración a un negocio familiar

Servicio social
SITUACIÓN LABORAL ACTUAL Otro

45. ¿ANTES DE INGRESAR A LA CARRERA TRABAJABAS?
Sí 53. ¿CUÁL CONSIDERAS QUE ES EL FACTOR QUE MÁS INFLUYÓ EN LA OBTENCIÓN DE TU EMPLEO ACTUAL?
No Prestigio de la institución de la que egresaste

Demanda de tu carrera en el mercado laboral
46. TENÍAS UN EMPLEO MIENTRAS CURSABAS TUS ESTUDIOS Experiencia laboral previa

Sí La edad
No (pasa a la pregunta 49) Género

Las responsabilidades familiares
47. ¿DURANTE QUÉ AÑO? Desempeño durante la carrera

Durante el primer año de la carrera Otra
Durante el segundo año de la carrera
Durante el tercer año de la carrera
Durante el cuarto año de la carrera 54. ¿CUÁL FUE EL REQUISITO FORMAL DE MAYOR PESO PARA CONSEGUIR TRABAJO?
Durante el quinto año de la carrera Tener título de licenciatura
Durante toda la carrera Aprobar los exámenes de selección

Entrevista formal
48. ¿CUÁNTOS EMPLEOS HAS TENIDO DESDE TU INGRESO A LA CARRERA? Todos los anteriores

1 Otros 
2
3 ó más

55. ¿EN TU PUESTO ACTUAL SE REQUIERE REALIZAR CURSOS O ESTUDIOS DE ACTUALIZACIÓN?
49. ¿TE OFRECIERON EMPLEO AL CONCLUIR TUS ESTUDIOS? Sí

Sí No
No



56. ¿QUÉ TIPO DE ESTUDIOS? 63. ¿EN QUÉ SECTOR ECONÓMICO SE UBICA LA EMPRESA EN LA QUE TRABAJAS?
Cursos cortos Agrícola-ganadero, silvícola, etc.
Diplomado Industria extractiva
Especialización Industria de la transformación o construcción
Maestría Comercio
Doctorado Servicios bancarios, financieros y seguros

Transporte o comunicaciones
Turismo

57. EN TU EMPLEO ACTUAL ¿SÉ REQUIERE EL USO DE ALGÚN IDIOMA EXTRANJERO O LENGUA? Educación
SÍ Servicios profesionales y técnicos
No Servicios de salud

Servicios de gobierno
58. ¿QUÉ GRADO DE DOMINIO TIENES DEL IDIOMA EXTRAJERO O LENGUA? 

(Siendo 1 la calificación más baja y 5 la calificación más alta)
Inglés: 64. ¿CUÁNTAS HORAS A  LA SEMANA LE DEDICAS AL TRABAJO?
Francés: Menos de 16 horas
Alemán: De 16 a 32 horas
Chino: Más de 32 horas
Lengua indígena:
Otro:

Lectura 65. ¿QUÉ PUESTO DESEMPEÑAS ACTUALMENTE?
Comprensión Socio(a) de una empresa o despacho
Conversación Funcionario(a) de alto nivel [Subsecretario(a), Dir. Gral., Gerente, Director(a) de área] 
Escritura Jefe(a) de departamento/Ejecutivo(a) de cuenta

Jefe(a) de oficina/Sección/Área
Empleado(a) profesional

59. INDICA QUÉ HERRAMIENTAS INFORMÁTICAS EMPLEAS COMO APOYO PARA EL DESARROLLO Analista técnico
      DE TU TRABAJO: Profesional independiente
(Puedes marcar más de uno) Empleado(a) no profesional

Procesador de textos Vendedor(a)
Hoja de cálculo Asistente/Ayudante/Auxiliar
Power point Trabajador(a) manual no calificado
Manejador de bases de datos Empleado(a) doméstico(a)
Lenguaje de programación Trabajador(a) en actividades agrícolas, ganaderas, silvícolas y de caza y pesca
Software especializados (CAD, SPSS, programas de gestión contable y fiscal) Otro
Otro

66. ¿CUÁL ES LA PRINCIPAL ACTIVIDAD QUE REALIZAS EN TU TRABAJO?
60. LA RELACIÓN ENTRE TU EMPLEO ACTUAL Y TUS ESTUDIOS DE LICENCIATURA ES: Dirección

Alta Coordinación
Mediana Dirección de proyectos
Escasa Coordinación de proyectos
Inexistente Dirección de obras

Coordinación de obras
61. ¿EN QUÉ SECTOR LABORAL TRABAJAS? Análisis de sistemas

Público Planeación
Privado Programación
Social (ONG, Sindicato) Evaluación

Supervisión
62.  ¿CUÁL ES EL TAMAÑO DE LA EMPRESA O INSTITUCIÓN EN QUE LABORAS? Mantenimiento

Agropecuario: Diagnóstico
Industrial: Investigación
Servicios: Análisis financiero

Micro (10 empleados o menos) Proyectista
Pequeña (de 11 a 30 empleados) Calculista
Mediana (de 31 a 100) Asistente, ayudante, auxiliar
Grande (más de 100) Otro



67. DURACIÓN EN EL CARGO (EN AÑOS):
Menos de 1
De 1 a 5
De 6 a 10
De 11 a 15
Más de 15

68. RESPECTO A TU EMPLEO INMEDIATO ANTERIOR:
Ascendiste
Mismo nivel
Descendiste
No aplica

69. ¿A CUÁNTO ASCIENDEN TUS INGRESOS MENSUALES, SIN CONSIDERAR IMPUESTOS?
      (En términos de salarios mínimos)

Menos de 2 (menos de $8,615)
De 2 a menos de 4 ($8,615 a $17,231)
De 4 a menos de 6 ($17,231 a $25,846)
De 6 a menos de 8 ($25,846 a $34,461)
De 8 a menos de 10 ($34,461 a $43,077)
10 ó más ($43,077 ó más)

70. LA MAYORÍA DE PROFESIONALES CON QUIENES TRABAJAS DIRECTAMENTE, INDEPENDIENTEMENTE
   DE LA ESCUELA DE PROCEDENCIA SON:

Egresados de la licenciatura que usted cursó
Egresados de otras licenciaturas diferentes a las que usted cursó
Egresados de la licenciatura que usted cursó y de otras licenciaturas
No trabaja con otros profesionistas 

71. EL PRINCIPAL MOTIVO POR EL QUE NO TRABAJAS ACTUALMENTE ES:
Seguir estudiando
Preparar tesis
No encontrar trabajo
No haber buscado trabajo relacionado con sus estudios de licenciatura
No haber buscado trabajo
Estar en la residencia médica
Asuntos familiares
Problemas de salud
Otro

SATISFACCIÓN

72. ¿TE SIENTES ORGULLOSO(A) DE PERTENECER A LA LICENCIATURA QUE ELEGISTE?
Sí
No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



El Perfil de Alumnos Egresados del Nivel Licenciatura de la UNAM, 34oReporte (octubre 
2020 – septiembre 2021) se elaboró con base en el cuestionario para alumnos egresados de 
licenciatura. 

El procesamiento y edición estuvo a cargo de la Subdirección de Estudios Estadísticos de la 
Coordinación General de Planeación y Simplificación de la Gestión Institucional (CGPL). 
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